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Ofício N°. 64/2023/GAB 

Santa Rita do Sapucaí, 24 de abril de 2023. 

Exm°. Sr. 

Vereador Reinaldo de Cássia Amaral 

Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí 

Assunto: Encaminhamento 

Senhor Presidente, 

Encaminhamos, para vossa apreciação e ciência, resposta ao 
Requerimento N2  14/2023, desta Casa Legislativa, encaminhado pelos Vereadores Reinaldo 
de Cássia Amaral, Antônio Eduardo da Costa, Benedito Raimundo Ribeiro, Carlos Roberto Dias, 

Eduardo Henrique Capistrano Cunha Júnior, Fabiana Santos Salgado, Pr. Flávio Castro Barbosa, 

João Dionísio Silvério, Manoel Messias Félix, Marcos Azevedo Moreira e Uiles Eduardo de 
Souza 

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para quaisquer 
esclarecimentos que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

Wander Wilson Chaves 
Prefeito Municipal 
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OFÍCIO n° 002/2023/Cl/PMSRS 
De: Controladoria Interna 
Assunto: Resposta — Requerimento n° 014/2023 
Data: 17 de abril de 2023. 

Prezado Prefeito Municipal, Ilmo. Sr. Prof. Wander Wilson Chaves, 

Em atendimento ao Requerimento n° 014/2023, de 31 de março de 2023, 
que "REQUER informações acerca das contratações de serviços de mecânica, funilaria, lavagem 
de veículos e compra de peças automotivas realizadas pela Prefeitura Municipal nos últimos três 
anos", vimos por meio deste, prestar os seguintes esclarecimentos: 

1. Quais são os procedimentos adotados pela Prefeitura Municipal para contratação destes 
serviços e compras destas peças? 

Inicialmente, ressalta-se que, a contratação de serviços de mecânica, 
funilaria, lavagem de veículos e compra de peças automotivas, ocorreu de acordo com a Lei Federal 

/ n° 8.666, de 21 de junho de 1993, que "regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, 
institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências.", 
através do Processo (PRC) n° 101/2020, publicada em 09 de junho de 2020, objeto "Contratação de 
empresa para prestação de serviços de administração, gerenciamento compartilhado, controle de 
manutenção preventiva e corretiva e gerenciamento e controle do abastecimento da frota de 
veículos, máquinas e equipamentos do município de Santa Rita do Sapucaí / MG (incluindo 
veículos, máquinas ou equipamentos que vierem a ser adquiridos), com fornecimento de peças 
genuínas e/ou originais, suprimentos, acessórios e serviços de manutenção preventiva e corretiva, 
lubrificantes, pneus, serviços de guincho 24hs, alinhamento e balanceamento, por meio de sistema 
informatizado, com utilização de tecnologia de cartões magnéticos de alta coercividade — hico ou 
baixa coercividade loco (tarja) ou microprocessados (chip ou proximidade rfid), via web e em 
tempo real, em rede especializada de serviços para atender às necessidades do Município de Santa 
Rita do Sapucaí /MG", publicada em <https://pmsrs.mg.gov.br/licitacao/prc-no-101-2020-3/>. 
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Ressalta-se que, em 08 de julho de 2020 foi firmado o Contrato n° 
3.329/2020 	(cópia 	em 	anexo 	e 	disponível 	em: 	https://s3.us-east- 
1.amazonaws.comIpmsrs.ing.eov.briwp-content/uploads/2020/07/CONTRATO-3329-2020-  
Gerenciamento-da-Manutencao-da-Frota.pdt), em virtude do Processo de Licitação n° 101/2020 e 
com vigência até 31 de dezembro de 2023. 

Imprescindível informar que, o referido processo de licitação teve Denúncia, 
com pedido de liminar, formulada por José Georges Kallás EPP em face de supostas irregularidades 
no Processo Licitatório n° 101/2020 — Pregão Eletrônico n° 034/2020, deflagrado pela Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Sapucaí, protocolada junto ao Tribunal de Contas do Estado de Minas 
Gerais (TCE-MG), sob o Processo n° 1.092.224 (cópia em anexo, grifo nosso), onde em 15 de 
março de 2022, a Primeira Câmara do TCE-MG emitiu o seguinte ACÓRDÃO: 

Vistos, relatados e discutidos estes autos, ACORDAM os Exmos. Conselheiros da Primeira 
Câmara, por unanimidade, diante das razões expendidas na proposta de voto do Relator em: 

I. Julgar prejudicado, na preliminar, o requerimento de desistência formulado, nos 
termos e limites da fundamentação desta decisão; 

II. Julgar improcedente a denúncia, no mérito, considerando que não foram 
confirmadas as irregularidades apontadas; 
Determinar a intimação da denunciante e dos denunciados e, findos os 

procedimentos pertinentes, o arquivamento do processo, a teor do inciso I do art. 
176 do Regimento Interno. 

Diante dos fatos, fica evidente que, o processo licitatório para 
contratação de empresa para prestação de serviços de administração, gerenciamento 
compartilhado, controle de manutenção preventiva e corretiva e gerenciamento e controle do 
abastecimento da frota de veículos, máquinas e equipamentos do município de Santa Rita do 
Sapucaí / MG (incluindo veículos, máquinas ou equipamentos que vierem a ser adquiridos), com 
fornecimento de peças genuínas e/ou originais, suprimentos, acessórios e serviços de manutenção 
preventiva e conetiva, lubrificantes, pneus, serviços de guincho 24hs, alinhamento e 
balanceamento, por meio de sistema informatizado, com utilização de tecnologia de cartões 
magnéticos de alta coercividade — hico ou baixa coercividade loco (tarja) ou microprocessados 
(chip ou proximidade rfid), via web e em tempo real, em rede especializada de serviços para atender 
às necessidades do Município de Santa Rita do Sapucaí / MG, ocorreu dentro dos certames legais, 
onde o TCE-MG manifestou pela improcedência da denúncia, considerando que não foram 
confirmadas as irregularidades apontadas, conforme cópia do Processo n° 1.092.224 em anexo. 
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Na fase de execução do contrato, ou seja, após assinatura do Contrato, cada 
Secretaria é responsável em verificar suas demandas em relação à manutenção dos veículos de sua 
frota, encaminhando estas demandas para o Chefe de Mecânica e Manutenção, que tem a 
responsabilidade verificar e autorizar os serviços de mecânicos, de funilaria entre outros e peças 
automotivas necessárias para o conserto destes veículos, conforme descrito no Item 3 deste Ofício. 

Após autorização do Chefe de Mecânica e Manutenção, estas demandas são 
encaminhadas para os responsáveis de cada Secretaria (conforme item 2 deste Ofício), que fazem a 
abertura de Ordens de Serviços (OS) junto ao sistema informatizado da Empresa contratada. 

Após abertura das OS, os credenciados junto à Empresa Contratada que 
possuem interesse em executar os serviços ou fornecer as peças automotivas cadastram as cotações 
de preços, onde a Administração escolhe o credenciado que oferta o menor preço, e, principalmente, 
nos casos de peças automotivas, pneus, óleos lubrificantes, leva-se em consideração a qualidade do 
produto ofertado, com o objetivo de melhorar o funcionamento dos veículos, bem como, a 
economicidade. 

Ainda, após a execução dos serviços, o Chefe de Mecânica e Manutenção 
tem a responsabilidade de vistoriar os serviços realizados, após retorno das oficinas credenciadas, 
buscando verificar se os serviços mecânicos foram realmente executados conforme solicitado pelas 
Secretarias Municipais e aprovado por ele mesmo. 

2. Quem é o responsável pelas contratações de serviços de mecânica, funilaria, lavagem de 
veículos e compra de peças automotivas pela Prefeitura Municipal? 

Torna-se imprescindível esclarecer que, os responsáveis pelas contratações 
de serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de peças automotivas são os 
Secretários Municipais e/ou Ordenadores de Despesas de cada Secretária Municipal, conforme 
Contrato n° 3.329/2020 (cópia em anexo e disponível em: https://s3.us-east-
l.amazonaws.com/pmsrs.mg.gov.briwp-content/uploads/2(120/07/CONTRATO-3329-2020-   
Gerenciamento-da-Manutencao-da-Frota.ps_11), tanto no planejamento para abertura de Processos 
Licitatórios como na execução do contrato. 

Ressalta-se que, na fase de execução do contrato, cada Secretaria tem 1 (um) 
responsável para lançar as demandas levantadas pelas Secretarias e aprovadas pelo Chefe de 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP: 37540-000 

Santa Rita do Sapucaí - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 



PRE EITURA 
	

www.pmsrs.mg.gov.br  

Mecânica e Manutenção, junto ao sistema informatizado da Empresa contratada, conforme 
discriminado abaixo: 

V Secretaria Municipal de Saúde: Sr. João Guilherme Lourenço 
Caputi, Coordenador de Transporte de Saúde e Tratamento Fora do 
Domicílio (TFD), Nível "D", nomeado através do Decreto 
Municipal n° 14.013 (cópia em anexo e disponível em: 
<https://s3  us-east-1 amazonaws. com/pmsrs. mg. gov. br/wp- 
content/uploads/2022/02/Decreto-N%C2%B0-14.013-de- 
2021.pdf?>), de 11 de janeiro de 2021, atualmente afastado para 
tratamento de saúde, e, substituído pelo Sr. Pedro de Brito Araújo, 
nomeado através do Decreto Municipal n° 15.181 (cópia em anexo e 
disponível 	 em: 	 <https://s3 .us-east- 
1 .arnazonaws.com/pmsrs.mg.gov.br/wp-
content/uploads/2022/10/Decreto-N%C2%B0-15.181.pdf?>, de 14 
de outubro de 2022, para exercer o cargo de Líder de Sistemas 
Tecnológicos de Saúde, Nível "G"; 

V Secretaria Municipal de Educação: Sr. Luiz Carlos Daniel Filho, 
nomeado através do Decreto Municipal n° 15.005, de 01 de julho de 
2022, para exercer o cargo de Coordenador de Transporte Escolar, 
Nível "N", conforme cópia em anexo e disponível em; < 
https://s3.us-east-l.amazonaws.com/pmsrs.mg.gov.br/wp-
content/uploads/2022/10/Decreto-N%C2%B0-15.005.pdf?  >. 

V Demais Secretarias Municipais: Sr. João Vinícius Dias Barroso, 
nomeado para o cargo de Chefe da Gestão Administrativa de Obras, 
Nível "C", conforme Decreto Municipal n° 14.040, de 15 de janeiro 
de 2021, em anexo e disponível em: < https://s3.us-east- 
1.amazonaws.com/pmsrs.mg.gov.br/wp-
content/uploads/2022/02/Decreto-N%C2%B  0-14.040-de-2021 .pdf? 
>. 

3. Quem é o servidor público responsável pela identificação das demandas e necessidades de 
se contratar serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de peças 
automotivas na Prefeitura Municipal? 

Ressalta-se que, conforme mencionado anteriormente, os Secretários 
Municipais e/ou Ordenadores de Despesas são os responsáveis pela identificação das demandas e 
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necessidades de se contratar serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de peças 

automotivas, tanto na fase de planejamento para abertura de Processos Licitatórios como na fase de 
execução do contrato. 

Porém, de acordo com o Item 4. Principais Atribuições do Anexo 18 do 
Cargo de Chefe de Mecânica e Manutenção (transcrito abaixo) da Lei Complementar n° 117, de 08 
de janeiro de 2021, que "institui o Plano de Cargos e Salários dos servidores públicos do 
Município de Santa Rita do Sapucaí e dá outras providências", disponível em 
<https://pmsrs.mg.gov.br/instrumentosilei-complementar-n-117›, é responsabilidade do ocupante 
deste cargo "verificar e autorizar os serviços de mecânicos, de funilaria entre outros e peças 
automotivas necessários para o conserto de veículos leves e pesados da frota municipal" e auxiliar 
as Secretárias Municipais na identificação das demandas e necessidades de se contratar serviços de 

mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de peças automotivas, tanto na fase de planejamento 
para abertura de Processos Licitatórios como na fase de execução do contrato. 

Cargo: Chefe de Mecânica e Manutenção 
REQUISITOS MÍNIMOS PARA NOMEAÇÃO 

1. ESCOLARIDADE 
✓ Preferencialmente, Ensino Médio. 

2. EXPERIENCIA 
✓ Desejável experiência em Mecânica de automóveis em empresas de pequeno porte de 

no mínimo de 01 ano na função. 

3. CONHECIMENTOS E HABILIDADES NECESSÁRIAS 
✓ Liderança e coordenação de pessoas; 
✓ Habilidade para uso adequado do equipamento e de materiais a serem usados na oficina 

mecânica. 

4. PRINCIPAIS ATRIBUIÇÕES 
✓ Verificar e autorizar os serviços de mecânicos, de funilaria entre outros e peças 

automotivas necessários para o conserto de veículos leves e pesados da frota 
municipal; 

✓ Vistoriar os serviços realizados, após retorno das oficinas contratadas, buscando 
verificar se os serviços mecânicos foram realmente executados conforme solicitado; 

✓ Executar reparos nos diversos tipos de pneus e câmaras de ar dos veículos e máquinas 
municipais; 

✓ Troca de lubrificante e fluidos de máquinas e veículos leves e pesados; 
✓ Troca de filtros de óleos lubrificantes e vedações de máquinas e veículos leves e 

pesados; 
✓ Regulagem de válvula de componentes dos veículos; 
✓ Deslocar-se a outros locais para eventuais manutenções de veículos da frota municipal; 
✓ Exercer outras funções correlatas, determinadas pelo Superior imediato. 
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5. OUTROS 
✓ Raciocínio verbal; 
✓ Cortesia, trato no relacionamento e discrição; 
✓ Habilidades no relacionamento interpessoal. 

Atualmente, através do Decreto Municipal n° 6.979 (cópia em anexo), de 03 
de maio de 2010, o cargo de Chefe de Mecânica e Manutenção, Nível "C", cargo de provimento em 
comissão e recrutamento amplo, é exercido pelo servidor público municipal Sr. Pedro Fernandes 
Filho, ocupante do cargo efetivo de Operador de Máquinas Pesadas, Nível III. 

4. Dos serviços elencados acima, quais são os mais demandados pela Prefeitura Municipal? 

Conforme Cláusula Sétima do Contrato n° 3.329/2020 (cópia em anexo e 
disponível em: https://s3.us-east-l.amazonaws.com/pmsrs.mg.gov.br/wp=  
content/uploads/2020/07/CONTRATO-3329-2020-Gerenciamento-da-Manutencao-da-Frota.pdf), 
em termos de valores previstos e dos serviços elencados acima, a mão de obra para manutenção dos 
veículos da frota municipal possuem a maior demanda na Prefeitura. 

Descrição Valor 
Combustível R$ 2.274.657,00 
Peças Automotivas, Lubrificantes e Pneus R$ 2.244.000,13 
Serviços de Manutenção R$ 2.257.967,30 

Total Previsto para o Contrato: R$ 6.776.624,43 

5. Quanto foi gasto com serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de 
peças automotivas pela Prefeitura Municipal nos últimos três anos? Favor detalhar ano a 
ano. 

O Quadro abaixo apresenta os gastos com serviços de mecânica, funilaria, 
lavagem de veículos e compra de peças automotivas pela Prefeitura Municipal, desde a data do 
Contrato n° 3.329/2020 (cópia em anexo e disponível em: ht tps://s3.us-east-
1. arnazonaws.comipmsrs.mg.gov.briwp-content/uploads/2020/07/CON  TRATO-33 29-2020-  
Gerenciamento-da-Manuteneao-da-Frota,pdf), ou seja, de 08 de julho de 2020 até a presente data, 
comprovados através de Relatórios, em anexo, da Divisão de Contabilidade da Secretaria Municipal 
de Administração, Recursos Humanos e Finanças, por exercício financeiro. 
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Ano Descrição dos Serviços Valor Bruto 
Taxa 

Administrativa 

Valor Líquido 
Pago à 

Contratada 
2020 Peças Automotivas, Lubrificantes e 

Pneus e Serviços de Manutenção R$ 353.531,47 R$ 47.726,50 R$ 305.804,97 

2021 Peças Automotivas, Lubrificantes e 
Pneus e Serviços de Manutenção R$ 2.959.252,91 R$ 399.497,42 R$ 2.559.755,49 

2022 Combustível, 	Peças 	Automotivas, 
Lubrificantes e Pneus e Serviços de 
Manutenção 

R$ 6.548.161,54 R$ 634.314,28 R$ 5.913.847,26 

2023 Combustível, 	Peças 	Automotivas, 
Lubrificantes e Pneus e Serviços de 
Manutenção 

R$ 1.069.867,93 R$ 99.961,71 R$ 960.038,50 

Importante ressaltar que, embora conste na Cláusula Sétima do Contrato n° 
3.329/2020 o Item Combustível, este somente passou a ser utilizado através deste contrato a partir 
do exercício de 2022, o que justifica o aumento significativo do valor em relação ao ano de 2.021. 

Ainda, com a contratação de empresa para prestação de serviços de 
administração, gerenciamento compartilhado, controle de manutenção preventiva e corretiva e 
gerenciamento e controle do abastecimento da frota de veículos, máquinas e equipamentos, por 
meio de sistema informatizado, de acordo com a Cláusula Quinta do referido Contrato (transcrito 
abaixo), possibilitou que a Administração Pública Municipal, arrecadasse a Receita contabilizada 
através da rubrica "Outros Serviços Administrativos", conforme discriminado na coluna "Taxas 
Administrativas" do Quadro acima. 

Cód. Produto Unidade Percentual 

001 

Serviços de administração, gerenciamento e controle de Combustível, 
por meio de sistema informatizado, com utilização de tecnologia de 
cartões magnéticos de alta coercividade — hico ou baixa coercividade loco 
(tarja) ou microprocessados (chip ou proximidade rfid), via web e em 
tempo real, em rede especializada de serviços para atender à frota de 
veículos, máquinas e equipamentos (incluindo veículos, máquinas e/ou 
equipamentos de Órgãos conveniados e os que vierem a ser adquiridos), 
visando atender as necessidades do Município de Santa Rita do Sapucaí / 
MG. 

Taxa 
Administrativa  

-4,53 

002 

Serviços de administração, gerenciamento e controle de Combustível, 
por meio de sistema informatizado, com utilização de tecnologia de 
cartões magnéticos de alta coercividade — hico ou baixa coercividade loco 
(tarja) ou microprocessados (chip ou proximidade rfid), via web e em 
tempo real, em rede especializada de serviços para atender à frota de 
veículos, máquinas e equipamentos (incluindo veículos, máquinas e/ou 
equipamentos de Órgãos conveniados e os que vierem a ser adquiridos), 
visando atender as necessidades do Município de Santa Rita do Sapucaí / 
MG. 

Taxa 
Administrativa  

-13,50 
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Assim, além de melhorar a qualidade de Peças Automotivas, Lubrificantes e 
Pneus, através de aquisição dos credenciados da empresa contratada, permitiu, ainda, um 
incremento na Receita Orçamentária do Município, conforme Cláusula Quinta do referido Contrato. 

6. Nos últimos anos o Controle Interno da Prefeitura Municipal já identificou alguma 
situação suspeita ou de anormalidade nas contratações de serviços de mecânica, funilaria, 
lavagem de veículos e compra de peças? 

Em relação à contratação de empresa para prestação de serviços de 
mecânica, funilaria, lavagem de veículos e compra de peças, através de processo licitatório 
conforme determina a Lei Federal n° 8.666, de 21 de junho de 1993, que "regulamenta o art. 37, 
inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração 
Pública e dá outras providências.", nunca houve identificação de situação suspeita ou de 
anormalidades, exceto a Denúncia, com pedido de liminar, formulada por José Georges Kallás EPP 
em face de supostas irregularidades no Processo Licitatório n° 101/2020 — Pregão Eletrônico n° 
034/2020, deflagrado pela Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí, protocolada junto ao 
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (TCE-MG), sob o Processo n° 1.092.224, onde o o 
TCE-MG manifestou pela improcedência da denúncia, considerando que não foram confirmadas as 
irregularidades apontadas. 

Ademais, situações em que foram impetradas impugnações dentro dos 
certames licitatórios para prestação de serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e 
compra de peças, sempre foram analisadas e quando necessário, os apontamentos foram sanado, 
buscando uma maior efetividade e competividade do referido certame. 

Em relação à execução da despesa orçamentária pública, ela transcorre em 
três estágios, que conforme previsto na Lei n° 4.320/1964 são: empenho, liquidação e pagamento. A 
Controladoria Interna do Município de Santa Rita do Sapucaí fiscaliza, principalmente, no estágio 
de liquidação de despesa, que conforme art. 63 da Lei n° 4.320/1964, consiste na verificação do 
direito adquirido pelo credor tendo por base os títulos e documentos comprobatórios do respectivo 
crédito e tem como objetivos: apurar a origem e o objeto do que se deve pagar; a importância exata 
a pagar; e a quem se deve pagar a importância, para extinguir a obrigação. 
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Assim, a liquidação das despesas com fornecimento ou com serviços 
prestados terão por base: o contrato, ajuste ou acordo respectivo; a nota de empenho; e os 
comprovantes da entrega de material ou da prestação efetiva do serviço. 

Nesta etapa, também, quando se identifica alguma situação suspeita ou de 
anormalidade, a Controladoria Interna age de forma preventiva, buscando sanar estas situações, 
para que se possa efetuar o pagamento ao credor. 

Ademais, na Controladoria Interna não ocorreu protocolos de denúncias 
'-` formais, relativas a irregularidades ou ilegalidades praticadas no âmbito da Administração Pública 

Municipal, em relação a contratações de serviços de mecânica, funilaria, lavagem de veículos e 
compra de peças, pois, caso venha a ocorrer, o responsável pelo Controle Interno, deve dar ciência 
ao Chefe do Poder Executivo, ao titular do órgão ou autoridade equivalente onde tenha sido 
detectada a ilegalidade ou irregularidade, e ao Tribunal de Contas do Estado, na forma desta Lei, 
sob pena de responsabilidade solidária. 

Certo de sua atenção, 
Agradecemos. 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP: 37540-000 

Santa Rita do Sapucaí - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 
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CONTRATO N." 3329/2020 

CONTRATO CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO SAPLICAI / MG E A EMPRESA 

LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO TAREM. 

Por este Instrumento, de um lado o Município de Santa Rita do Sapuedi / MG, por seu Órgão Administrativo, 

Prefeitura, inscrito no CNP) sob o Nf18.192.898/0001-02, com sede à Rua Cel. Joaquim Neto, n3, Bairro Centro. 

nesta Cidade de Santa Rita do Sopitem, Estado de Minas Gerais, neste ato representado pelo(si Secretário(s) 

Municipal(is) de: Educação (conforme Decreto Municipal N. i0,871/2016, de 14 de Março de 201(), Sra. ROSÉ 

MARY BUENO DE PAIVA ALCANTARA CUNHA; Administração e Recursos Humanos (conforme Decreto 

Municipal N.' 10.872/3)16, de 11 de Março de 21116), Sr. JOSÉ NORBERTO DIAS; Saúde - Interina (conforme 

Decreto Municipal N." 10.875/201.6, de 14 de Março de 2(Y16), Sra. MARIA ELISABETE XAVIER REZENDE; Obras 

e Desenvolvimento Urbano (conforme Decreto Municipal N."11.860/2018. de 25 de Janeiro de 20.18), Sr. GILSON 

RAFAEL SILVA; Agricultura, Pecuária e Abastecimento (conforme Decreto Municipal N," 11.861/2018, de 25 de 

Janeiro de 2018), Sr. GUSTAVO HENRIQUE BARACAT; Desenvolvimento Social (conforme Decreto Municipal 

N."10.876/2015, de 14 de Março de 2010, Sra. MARIA A.NGELICA FERREIRA FONSECA; Transporte, Transito, 

Rodoviário e Mobilidade Urbana, Sr. DANIEL PALTLINO DE SOUZA; e pelo(s) Ordenador(es) de Despesas do 

Gabinete do Prefeito e da Controladoria interna do Municpio, Sr, RODRIGO BRAZ DE FARIA; doravante 

denominado CONTRATANTE, e de outra parte a empresa LINK CARI) ADMINISTRADORA DE BENEFICIO) 

BREEI, inscrita no CNPI sob N," 12.039.966/(x101-11. com  sede à Rua Rui Barbosa, N 449 - Sala 03, Bairro Centro, 

na Cidade de Buri. Estado de São Pauto, neste ato represerRada por PATRÍCIA APARECIDA DE LIMA, 

portador(a) do CPI' N."315.737,018-90, e do RG N.'' 4.5.339.029-8 (55P/SP). doravante denominada CONTRATADA, 

tem entre si como justo e contratado a presente CONTRATAÇÀO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE 

MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA E GERENCIAMENTO E CONTROLE DO 

ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DO MUNICÍPIO DE 

SANTA RITA DO SAPUCAi / MG (INCLUINDO VEÍCULOS, MÁQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE 

VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO DE PEÇAS GENUÍNAS E/OU ORIGINAIS, lie 

SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO) PREVENTIVA E CORRETIVA, 

LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCHO 2411S, ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR ittf-M 

41144::  MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM TEMPO REAL, COM UTILIZAÇÃO DE 

TECNOLOGIA DE ETIQUETAWEAG'S COM TECNOLOGIA NFC/REID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE 

ALTA COERCIVIDADE - Rido OU BAIXA COERCIVIDADE Lodo (TARJA) OU MICROPROC:ESSADOS 3M) 

(CHIP OU PROXIMIDADE REID), POR MEIO DE CREDENCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA DE 

SERVIÇOS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE SANTA RUÍA DO SAPUCAi /v1C.;, 

cuja celebração Íoi precedida do Processo Licitatório PRC N'. 1(1/2020, na modalidade Pregão Eletrônico X. 

034/2020, o qual foi processado e julgado em conformidade com a lei Federal N.' 10.520/2002, bem como em 

conformidade com as normas gerais da Lei Federal N.' 8.666/93; da Lei Complementar N.123/ 2006; da Lei VOS 

• 

Prefeitura Municipi de Santa Rita do Sapucai -. MG 
Rua Cel,Joaquirn Neto, 3.33 	- CEP :754000 

Santa Rita do Saptic,al Minas 
1-5;; ;35) :W3-3-70-0 
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Municipal N.' 4.860/2015; do Decreto Municipal N.' 13.6491202Q: e das demais normas complementares 

pertinentes. Tal CCIebração contratual se dá mediante as cláusulas e condiçOe.s que se iniunciam a seguir: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

'EL Constitui Objeto do presente Contrato e PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE AD14MiNISTRAÇi1O, 

GERI NCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA E 

GERENCIAMENTO E CONTROLE DO ABASTECIMENTO DA FROTA DE 'VEÍCULOS, MÁQUINAS E 

EQUIPAMENTOS DO 'MUNICÍPIO DE. SANTA RITA DO SAPUCAÍ / MC; (INCLUINDO VEÍCULOS, 

MÁQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO DE 

PEÇAS GENUÍNAS E/OU ORIGINAIS, SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE. MANUTENÇÃO) 

PREVENTIVA E CORRETIVA, LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCHO 24H.S, 

ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM 

TEMPO REM., COM UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIA DE ETIQUETASUAG'S COM TECNOLOGIA 

NEC/RFID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE ALTA COERCIVIDA DE - HiCo OU BAIXA COERCEVIDADE 

- LoCo (TARJA) OU MICROPROCESSADOS (CHIF OU PROXIMIDADE RFID), POR MEIO DE 

CREDENCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA DE SERVIÇOS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES 

DO MUNICÍPIO) DE SANTA RITA DO SAPUCAI / MG. conforme Edital ts:om todos os seus _Anexos) Termo Lie 

Referencia e  Proposta vencedora desta Licitacão. que passam a integrar este histramffito, independente dfr. 

transcrição. 

CLÁUSULA SEGUNDA - DA VIGENC.-"IA 

2.1. A vigencia do Contrato oriundo deste Processo Eicitat6rio ficara adstrita à vigéncia dos respectivos créditos 

orçamentários, ressalvadas as exceçi'les previstas no Art. 57 da Lei Federal N." 8.666/93. 

2.2. O Contrato poderá ser prorrogado, quando atender ao disposto tio Art. 57 da Lei Federal N." 8.666/93, de 

acordo com o Interesse Público. 

2.2.1. Na iicorrência de Prorrogação Contratual, ..péN 12 (doze) meses do inicio da vigí'ncia, os valores poderio ser 

reajustados de acordo com o IPCA ou, na falia dele, por outro índice que venha a substitui-lo, juntado prévio 

parecer da Secretaria de Fazenda. 

CLÁUSULA TERCEIRA - DA ALTERAÇÃO CONTRATUAL 

3,1. A Contratada fica obrigado a aceitar, nas mesmas condições contra 'Trais, os acréscimos ou supressees que se 
41,a 

fizerem, cru até 25? (vinte e cinco por cento) de acordo com o que preceitua o Art. 63, § 	da Lei Federal N. 

8.666/93. 

CLÁUSULA QUARTA - DOS PRAZOS E PROCEDIMENTOS 

4.1. Da solicitação do(s) Serviço(s): 

4.1.1. A solicitação do(s) serviço(s) deverá ser conforme roteiro instrumental gerado pelo sistema 1NT B 

gerenciamentu da frota, sendo ali estabelecidos os prazos para inicie e conclusão dos trabalhos. 

.~....1...gmenffilleeffinsammeetemewavntsma,...... 

Prefeitu Munlçipai de Santa Rita do S-nnaca 
Rua Cei. Joaquim Neto, 	- O';',effitti CEP:3754000 

Santa Riia kiv Sapwai Mina'- Gerais - Brasil 
Toletone: +55 (35) 3473-3200 



Serviços de administração, gerenciamento e controle dell 
Combustivel. por meio de sistema informatizad(r, com 
u t ilizacim de tecnologia det.-artao magnético ou e tiqumasí lag 

atender para frota de veiemos, maquinas e equipamentos 	"Fio, 
ivia WEB e em ten: real. em rede espc-cialimtla de ii-rvictis parai 

Municipio de Santa Rita do Sapiacat / MC (incluindo vekcilos,11 
máquinas eluti equipamentos de Órgãos Conveniados e os quell 
vierem a ser adquiridos) vifÂnikin atender as necessidades dol 
Munio pio de Santa Rita do Sapocai / MC. 

Serviços de administração, gerencianiento e controle del 
manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças!! 
genuínas e/Ou originais, suprimentos, acessórios e serviços deli 
manutenção preventiva e corretiva, lubrificantes, pneus» 
serviços de guincho 24hs, alinhamento e balanceamento. por "rasa dministrativa 
meio de sistema Mirim-mi izatto, coai disponibilização via 	et' 	' 

em tentpo real, com rede credenciada especializada de' Set,,,çOS ; 
para atender para frota de veiados, máquinas e equipamentos 
lo Município deSanta Rita do Sal:ri:cai/ NIG visando atender asi 
necessidades do Município de Santa Rita tio Sapticat MG 

IcÓD. 

timinist rativ 001.11 

01)02 

PRODUTO 	 IUNI», I 
PERCENTUAL 

A,51) 
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4.2. Da realização do(s) Serviço(s) e da entrega da Nota Fiscal: 

4.2,1. Os prazos para emx-ução das manutençóeslreparos/conserto necessário nos veiculos, motocicletas e 

máquinas, nacionais ou importados„ devem ser estabelecidos de comum acordo, levando-se em consideração o 

grau de avaria nos Inesnim porém, os serviços de pequena monta (inanutenções preventivas) deverão Ser 

efetuados sempre dentro de um prazo máximo de 48 (quarenta e oito) horas, e as manutenções corretivas dentro 

de um prazo máximo de 720 (Ce7a0 e vinte) horas, todas contadas a partir da aprOVaçãO do orçamento. 

4.2.2, Verificadas quaisquer não-conformidades na prestação do serviço, as correc."Ões necessárias deverão ser 

promovidas no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas após a verificação; do contrário, serão aplicadas as 

penalidades cabíveis previstas na legislação pertinente, no Edital e nos Instrumentos Vinculardes firmados. 

4.2.3. A empresa contratada deverá realizar quinzenalmente o fechamento :LOS serviços de Mann tell0 O e aqt) iSí00 

utilizados, e mensalmente os serviços administrativos e gerenciais, para fins de pagamento. 

4.2.1. Realizado o fechamento, a empresa contratada deverá emitir e entregar a respectiva Nota Fiscal para 

conferencia e aceite por Servidor designado. e Inosterior encaminhamento à Divisão de Compras, juntado O 

respectivo termo de aceite, que sempre devera vir assinado pelo Ordenador da despesa. e pelo(s) Fiscal(is) 

responsável(is) pelo Contrato. 

CLÁUSULA QUINTA; DAS TAxAs ADMINISTRATIVAS 

5.']. Durante o mrlroo de vigência deste Contrato, seus  signatários ficam obrigados a  aplicar os percentuais 

(2ferecidos no Pregão Eletrônico N." 034/2020 — RP  N. 034/2020, devidamente registrados, constantes do quadro 

abaixo, de acordo com a respectiva classiticação. 

vENcyncin• T INK  C A RT ) ADMINSSTRACÂO DE BE:MERO-OS LIDA - E 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapuca MG 
Pua Cel. Joaquim Neto. 	 - CEP:3754000 

Santa Rias ,1(, Sapoca; l'Ainas 	BwÀ1 
rettl,..:fie. +55 (351 347?,3200 

3 



02.01.06;182.0601.2.035 339039 

1 

Mallutençâo 
Defesa Civil 

ELEMENTO DE DESPES:5, PREVISÃO DE EMPENHO 

Manutenção dos 
2.02.02.12.361.1.202.2096,3390.39 	‘.etculos do Setor 

de Educação 

Manutenção do 1 	
erce utros ';t-rvicus de "Tiros - 

02.04.06.181.0601.0.005 3:39039 	
O 

Convênio com a 
Policia Civil 	

Pessoa jurídica 

..• 

Outros S,,.-ry:4.;:es de Terceiros - 
Pessoa jurídica 

Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Jurídica 

Com bust ívei 	RS 8.000,00 

Peças, 
Lubrificantes e 	RS 9.000,00 

Pneus 

Serviço de 	j 	RS 5.000,00 
.8.5.111.1~1.10 .11M1111111•1•1■■ 	  

Manutençâo 
• Combustível 	RS 20.000,00 

Peças, 

	

Lubrificantes e 1 	RS 12.000.dfi 
Pneus  

Servíço 

	

1 	R$ 6.000,00 
1 Manutenção 

1 Combustível I  RS 356.300,00 

Peças, 
Outros Serviços de 'Terceiros - 	Lubrifica.n t.e. e 	RS .373.686,tn! 

Pessoa juríd 	 Pneus 

Serviço de RS 350.800,00 
Manutença0 
	 NOME 111 

Combustível 1 RS 40.000.00 

1 Peças, 

	

Lubrificantes e 1 	R 9.170,00 
Neus 

Serviço de 	1 
Mann tençao 

417R=Inzraal 

I ?.,..1.85,(Wt 

)U 1 AI:, AO F A AÇÃO 

Manu tença° do 
Gabinete do 

Prefeito 
02.01.03.122.0402.2.216 339039 1 14 
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5.2. Qs. poi_cr. 0serent.gagos, aplicada a taxa admiyistrafirit, ,, wrgo n„ flí.(?p3 ,p,nphLa rentinteruçáo pelos 

pro,dittr.m ,repu serRiçus, incluindo, além do lucni, todas as despesas e custos ((uno frete, embalagem, seguro, tributos 

de qualquer natureza e todas as demais tlispesas relacionadas, diretas ou indiretamente. 

C 1. ÁUSU I. A SEXTA - DO PAGAMENTO 

6.1. O pagamento será efetuado no prazo de até 13 (quinze) dias úteis, após apresentação e aceitação da Nota Fiscal. 

que deverá vir acompanhada dos comprovantes atualizados de regularidade com o Instituto Nacional do Seguro 

Social (INSS) e com o .Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) e da Certidâo Negativa de Débitos 

Trabalhistas (CNITI). 

(.2. Em caso de devolução da Nota Fiscal para correção, o prazo para pagamento passará a fluir após a sua 

reapresentação. 

6.3. Ficará suspenso o pagamento em c450 Sie fornecimento incompleto ou parcial dos produtos, até a sua 

regularização pela Contratada. 

6.4. O pagamento efetuado pelo Município estará sujeito a eventuais retenções expressamente previstas em Lei, se 

for e caso. 

CLÁUSULA SÉTIMA - DA DCYrAçÃo ORÇAMENTÁRIA 

7.1. As despesas decorrentes deste objeto (orrerão por conta da seguinte d (1.4100 Orçamentária: 

Pvefesaufa MunicOal de Santa Rita do Sapucaí - MG vpvs 9 - 
Ruo CCI. Joaquim Neto;  33Centu.) - CEP375400 	 40 

Santa  Pit 41u SaptE,w 	(.3eresiu 	isw 	f'gti,,exnetp --  gittop a( 
Telefone: +55 (351 3A 	'3200 
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09.04,t 	.. 81.06 ; .0.075 339039 

i 

I 
1 

: 

3 	Manutenção do 
199 	1 Convenio com a i 

I 	Policia Militar 	1 

..; 
• 
: 	 . . 	

. • • 

	

Manutenção da 	I 
' 	 1 

210 	1 	Guarda 	i 
Municipal 	1 

1 	 I 

 

. . 

,_ 
Outros Serviços d1 Terceiros - 

PeSSila jurídica 

Outros Serviços de Terceiros - 
Pk3ssoa jurídica 

Combu silvei 	R$ 96.727,(X) 

Peças, 	: 

	

Lu bri tica ii tes e I 	R$ 25.43500 

Pneus 	 — I--• 4 
Serviço de 	I I 	R$ 13.485.110 

Manutenção 

: 	Combustível 	I 	R$ 33.890,00 

02.1 A6.1.81.0601.2.309 339039 

Peças„ 	: 

Lubrific:antis e I  
Pneus 	, 

i 

R$ I 7.278A0 

. 	: 

„ 770J  RS /.,00 	: 
1  

Serviço de 	: : 
Ma Intenção 	3 

02.06.01.10.301.10012.371 
3 39039 

í 

  MaIMECTOO dO 

3 
eU &:ca 

.••• 
;........---.........„ .... 	. 

Manutenção 
((ai 3- e 

367 	, 
Máquinas 

1 

0 
	

1 Bloco de Atenção 

-Servicos Urbanos  

O utto 	 Tiros- 
Pessoa :Risk/iça • 

...... 	. 

Outros Servil:33s de Terceiros - 
Pessoa Jurídica 

... 

Coinbustível 	I 	RS 500.000,00 
_4. 

.. 
:•I 

	

Lu
P

n es
i 
	
	

R$30(000,00 

Pneus 	: 

Service; deI 
- ; 	• 	; 	RS 200,000,00 

NianUtenção 	1 

1 	; CombLiStivel 	R$ 660.'20.00 
t--  
; 	Peças, 
1 Lubrificantes e i 	R$ 1 071 A I 5,00 
3 	PnelIS t-- 

02.07,15A51.:150•1 .1247.3390:W 

.. 	.... 	... 

., ! 	serviçO de R$ 775.900,00 
Manutenção 

0109.01.26.782.26062.156 
3390.39 

.. 

Manutenção  

Veículos e 	1 „ 
, 	3...lutros Serviçais de Ti•Iteiros - 

426 	, 	Nlaquinas e 	1 : 	 Pessoa jurídica 
ECLU pamen tos 	I 

. 	1. uu 3v uu-ios 	: - • 
— 	 .........-- 

Combilstivel 	1 	RS 469,620,00 

. 	Peças, .  
1 Lubrificantes e i 	RS 364.416,33 

Pneu5 
i 
1 	Si?rviço de 

Manutenção 
R$ 854.597.30 

02.13.01.08.244 A816.2.3&1 
3390.39 

§ 

I 	Mannterfai-lo 	1  i : 	• 	• `' 	- 	1 
41 	Proteção 	

Outros $(mv;‘, 	os de Terceiros - 
5 	I 	Serv. 	I 

Pessoa Jurídica 
Scscial Basica 

I 	
. .. 
:. 

Combustiw9 R$ 20.000,00 
------ 

I 	R$ 12.000,00 
4 

- 	Peças, 
Lubrificantes e 

: 	Pneus 

Serviço de 
. 

i 	Man utençao 	I 	 • .... 	„. 	..,... 	. 	,„ 	., 

02.13.01.08.244.0816.1:385 
3390.39 

. 	....._ 

1 
1 

• • 
NI 	i; te nçao do  

; 	Sry Proteção 	: 	.., 
552 	

I 	ou I WS SerVii3 O:r5 de i'VrCeir S - 
Suciai Especial 	I 

Média 	I 	Pi:ssoa jurídica 

Complexidade 	I 
...: ....„........ ....... 	,• . 	... 	___.:,. 	 .... 

Combustível 	! 	RS 10.000,00 

Peças, 
! Lubrificantes e : 	R$ 6,000,00 

Pneus I 	
I 

Serviço de 1 	R$ 3.0iX1,0i1 
Manutenção 	: .__. 	. 

02.13 A1.08.244.0816.2.387 
3390,39 

I 
I 
I 

: 

564 

Apoio a 
organit,ação e 

, 	.. 	. 
ge,uão uo SUAS - 

1C;DSU.A,".33 

OutrosServiços de Terceiros - 
Pknsoa juTídic a 

Combustível 	: 	RS 10.000A0 	• 

Peças, 
i Lubrif icantes e I 	R$ 6-0004l .I0 

Pneus  
• 

i 	Serviço de 	i 
RS :1t A0,031 

: 	Mano tença43 

Attxrrav gte5Veau 
Prefeitura Municipal de ••.'.:,,árita Ra do Sapucai - MG 

Rua Cel. Joaquí;lt Neto. 33 Geo633- CEP.3754000 	
Pf)  

Santa Rila do Saptic:tl Amnas 	- Bras;33 jAV 
Telefone: •55 ;35) 3473-3200 	 Ata f, 



Manutenção 
Secretaria 

599 	Transporte 
Transite 

ibilidade 
UT bana 

. 	. 	  

Peças. 
Lubrificantes e 

Pneus 

Serviço de 
Ma u enção 

Combustível 

Peças, 
. os Serviços de Terceiros - 	Lubrificantes e 

Pessoa kirsdka 	 Pneus 	 

Serviço de 
Manutenção 

Valor total de Combustível: 

?a or total e Peças, Lubrificantes e Pneus 

ator total de Serviço de Manutenção 

MIAI, GERAL PREVISTO 

Gesiák 
Programa Bolsa 

Familia e 
Cadastro Único 

srs.m .govsbr' 

Combustível 1 RS 10 000,00 
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.CLAt 

ffisagemmor■easot...=,...uswavomagner.,.•_—  

Itdartu tenção do 1 Outros Serviços de TeICCirOS - 
Pessoa Juridic.a Conselho Tutelar 1 

RS 12.000,00 

RS 6.000,00 

RS 20,000,00 

RS 20.000,00 

R.510.000 00 

RS 2.274.657,0E 

1(5 2,244.000,13 

RS 2257.967,. 

RS (,776.b24,43 

Peças, 
Lubrificantes e 

• Pneus 

1 	Serviço de 
Manutenção 

Coinbustívet 

R$ (Ø0q 

RS 3,000.00 

RS 20.000,00 

Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Juridica 

02.14.04,122.04022.412 3390.39 

02.1101.08.244.0816.2.389 
3390.39 

573 

02.1 '..02.04.213.0805.2.394 
3390.39 

585 

,o•-•.■„ 

CLÁUSULA OITAVA - DA SUBCONTRATAÇÃO, CESSÃO OU TRANSFERENCIA IX) OBJETO DO 

CONTRATO 

8.1. A Contratada não poderei subcontratar. ceder ou transferir o Objeto do Contrato, no todo ou em parte, a 

terceiros, sob pena de rescisão. 

CLÁUSULA NONA - DÁS OBRIGAÇÕES DECORRENTES 

9.1. Da Contratada: 

9.I. 1. Responsabilizar-se por eventuais danos que vier <1 ca usar ao kl LM iCipi0 (MJ a terceiros decorren te.s de sua culpa 

ou dolo na execução do Objeto. 

9.1.2. Responder por todos os Impostos, taxas. seguros, e quaisquer outros encargos que incidam ou venham a 

incidir sobre os respectivos serviços a serein prestados. 

91.3. Manter, durante a vigência do Contrato, todas as o:inibi:C-les de habilitação e qualificação exigidas na Licitação, 

inclusive sua situação regular junto ao INSS, ao FGTS e às Fazendas Nacional., Estadual e Municipal, mediante o 

recolhimento das contribuiçOes e impostos respectivos, 

9.1.4. Submeter-se à fiscalização empreendida p.elo Contratante. 

9,1.5. Reparar ou corrigir, dentro do prazo estipulado pela Admintrrção,os eventuais vícios. defeitos ou 

incorreções constatadas na fiscalização. 

9.1.5.1. Em caso de irregularidade não sanada pela empresa contratada, a Administraçao, por meio de seu 

representante, reduzirá a termo os fatos ocorridos e encaminhará à _Autoridade Competente para que sejain 

n • 	 -~•-••••• O  

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí 
Rua Gd, Joaquim Neto;  333 Gasoso - CEP.3754000 

Santa Rita do Batucai Mina!, Gelais Bfasi: 
Telefone: +55 (35) 3473420E) 
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9. v.br 
tomadas as providências legais pedi 	e5 e aplicadas as penalidades cabiveis. 

9.1.6. Assumir todas as despesas e providéricias SICCeSSâria5 à execução de Contrato (licenças, alvarás, autorizações, 

etc,), quando se fizerem necessárias. 

9.1.7. Cumprir com as obrigações trabalhistas e prevideneiárias (teclar do vinculo de seus empregados: 

assumindo, de formo exclUSiVii, todos os ônus advindos da relação emp regoticia, não cabendo qualquer espécie de 

solidariedade à Con tratante, 

91 .8, Cumprir fielmente com a execução do Objeto, honrando a qualidade, durabilidade e prazos de reali/acão. 

9.1.9. Credenciar mão-de-obra adequada e experiente para realização dos serviços, sendo a única responsável peia 

segurança, qualidade dos serviços e disponibilidade de ferramenta], conferencia dos encargos sociais e trabalhistas, 

observando ainda as legislações vigentes que incidam sobre o Objeto. 

9.1.10. Garantir pelo prazo de 90.  (noventa) dias os sen,kos prestados, e se apresentadejlkon_problerna, oriundo 

do serviço prestado dentro do  prir-50 de  garantia, se deslocar até o local para  Saltar a 	 corrigindo:o SM 

âgm$.400fir.garA. 

9.1:11. Comunicar á Prefeihira, imediatamente; qualqiier ocorrência ou anormalidade que venha interferir na 

prestação do serviço objeto da presente 1...icitação. 

9.1.12. Prestar os serviços objeto desta Licitação e fornecer as peças e produtos em caráter continuo, de acordo com 

as especificações e normas advindas deste PrOCesst! 1...icitatoriii, utilizando recursos teenologicos apropriados e 

disponibilizando infraestrutura e equipe tecnica suficientes e qualificadas. 

9.1.13. Responsabilizar-se pelo investimento necssário á implantação do sistema, tais como: instalação, gravaçáo e 

transmissão de dados, migração, backup, segurança, credenciamento da rede de empresas fornecedoras, 

mairuhmção do sistema e treinamento do pessoal P" fornecimento de manuais de operação para utilização dos 

sistemas de atendimento no ambiente web abrangendo todos es perfis e configurações de menus de acesso e 

consolidação de dados, na quantidade a ser definida pelo Município;  contortne a necessidade, limitando-se ri 211 

(vinte) unidades. 

9.1.14. Responder solid.ariamente com o estabelecimento credenciado por quaisquer danos, perdas 00 prouzos 

causados ao Município, por dolo ou cula. bem remo por aqueles que venham a ser causados por seus prepostos, 

identicas h ipoteses. 

9.1.15. Responsabilizar-se solidariamente curti O estabelecimento credenciado pela guarda e segurança dos veículos 

enviados para manutenção nas oficinas credenciadas, ressarcindo ao Municipio quaisquer danos que venham a 

ocorrer a esse, para os quais não tenham concorrido. 

9.1.16. Acatar todas as orientações do Município sujeitando-se a mais ampla e irrestrita fializacão, prestando, por 

escrito, todos os esclarecimentos que forem solicitados pelo Município, obrigando-se, ainda, a atender prontamente 

a todas as reclamações atinentes, a quaisquer aspectos da execução contratual. 

9.1.17. Realizar o credenciamento de outras oficinas, postos, lojas, auto peças e estabelecimentos, atendendo à 

necessidade apontada pelo Município, nesta ou em outra Cidade, s.111 nenhum ônus à contratante. 

9.2. Da Contratante: 

9.2.1. Prestar as informações necessárias à execuçãi 	o por parte da Contratada, 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucai - MG 
Rua Cd ..10;,iquini Neto, 	 -CEP ?:754000 

Santa Rita  do Sapucai 	Gerais 
TeiCiOrie: +55 (55) 3473---.)200 
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g.90v.br  
9,2.2. Prestar o apoio necessário à Contratada para que seja alcançado o Objeto do Contrato, em toda a sua extensão, 

desde que por esse apoio não venha a assumir ônus adicionais. 

9.2,3. Acompanhar e fiscaliu r a execução do Contrato,portttekileq.40sitterOrgit.da A dm M4.trq.00...MnWt.:piti, 

que. dentro de sua competência, poderão defermitutt medidas. pa.ut 0..correte_excçuçãg doQ.bjetoaaran título o fiei 

cumprimento das normas aplicáveis. 

9.2.4. Rejeitar, no todo ou ena parte. serviços  executados e/ou os produtos entregues em desacordo com as obrigiteeies 

difinidas no Edital desta Licitação  e seus Anexos,  dee cada estes serem substituídos no prazo de 02 (dois) dias 

úteis, às completas custas da empresa contratada, sob pena de aplicação das penalidades previstas, ficando o 

eventual custo com guincho a cargo da inijiresit contratada. 

9.2.5. Executar a garantia dos serviços executados e/ou dos produtos entregues que apresentem avarias, a (MI de 

que sejam corrigidos ou substituídos. 

92,6. Aplicar á empresa contratada as devidas penalidades, quando for o caso. 

9,2.6.1. Sempre será garantido à empresa contratada o direito ao contraditório e ampla defesa, 

9.2.7. Informar à empresa contratada os even mais defeitos identificados, mesmo que após a prestação dos serviços, 

e exigir a sua substituição ou reparação, conto= o caso. 

9.2.8. Prestado o serviço, fornecido o produto, a peça ou acessório, o mesmo será recebido  prppioriopientt pelo 

responsável pelo seu acompanhamento e fisco fação. para efeito de posterior verificação de sua confi uni idade, 

9.2.9. O recebimento definitivo será dado no prazo de até 15 (quinze) dias, após a verificação qualitativa e 

quantitativa e consequente aceitação pelo órgão solicita nte. 

CLAUSULA DÉCIMA - DAS PENALIDADES 

10.1, Das Sanções Administrativas: 

10.1.1. Aquele que, convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, não assinar o Instrumento Vinculante. 

deixar de entregar ou apresentar documentação falsa exigida pelo Edital, ensejar o retardamento da execução de 

seu Objeto, não mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execUçãO do Contrato, comportar-se de modo in idóneo 

ou cometer fraude fiscal, garantido o direito à ampla defesa. ficará impedido de licitar e de contratar com o 11'
!"-fAPii 

Município de Santa Rita do Sapucai / 	peto prazo de até 05 (finco) anos, t..2m prejuizo das multas previstas neste 

Edital e seus anexos e das demais com inações legais, em conformidade cem o Ari-. 7" da Lei federal N.'  10.520/2002. r lei  

10,1.1 Na ocorrência de Mi:din.:piei-tient° injustificado no cumprimento do Objeto, no caso de sua execução em 

desacordo com. o especificado, ou quaisquer outras acões ou oinissoes que impliquem em descumprimento do  

ajuste firmado, fica sujeita a proponente vencedora às penalidades previstas no caput do Art. 86 da Lei Federal 

8.666/93, na seguinte conformidade: 

10.1.2,1. Atraso até 10 (dez) dias. multa de 10% (dez por cento) sobre o valor da obrigação não cumprida; 	jP,D 

10.1.2.2. Atraso superior a 10 (dez) dias e inferior a 30 (trinta) dias. multa de 20% (vinte por cento) sobre o valor da 

obrigação não cumprida. 

10,1.2.3. Atraso superiora 30 (trinta) dias, multa de 30% (trinta por cento) sobre o valor da obrigação não cumprida. 9 

10.1.2.4. Pela inexecução parcial, considerada após 30 (trinta) dias de atraso da obrigação, ou total, considerada 

após 50 (cinquenta) dias de dtras.a da obrigação, a Administração aplicara à Contratada, garantida a prévia defesa, PeD, 

("./ 
4204.4.4 

'a Municipal de Santa Rita do Sapucal 
Joaquim Neto 335 - 	- CEP:3 7 54 000 

&vila Ritil do 5.:ipticiat Minas Ger;lis; Brko,i! 
Te leff ri te + 	ü5) 3473-3200 

AtfXK 
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as sanções previstas nos incisos 1 a IV do Art. 87 da Lei e 	N.' 8.666/93, e multa de 40% (quarenta por cento), 

quando de inexecução pardal, calculados sobre o valor da obrigação não cumprida e de 50% (cinquenta por cento), 

quando de inexecução total. calculados sobre o valor total do Contrato, limitados ao valor total da obrigação não 

cumprida. 

10.1.3. As multas são autónomas, e a aplicação de uma multa não exclui a outra. 

10.1.4. O prazo para pagamento da multa será de 03 (drico) dias úteis a contar da intimação da apertada 

10,1.5, Não havendo pagamento no prazo determinado o valor sera inscrito como dívida ativa, sujeitando-se a 

devedora ao processo judicial de execução. 

10.1.6. A empresa poderá ser declarada inidônea quando: 

10,1.6.1. Prestar declaração falsa quanto ás condiçôes ele participação ou quanto ao enquadramento como 

beneficiária da Lei Complementar N," 123/2006; 

10.1.6.2. Participar, ainda que minimamente, de conluio entre as proponentes, em qualquer momento da Licitação, 

mesmo após o encerramento da fase de lances; 

10.1.63. Desistir do Contrato, ou de celebrá-lo. sem causa que justifique al dcsistõncia; 

'10.1.6.4. Não ressarcir a Administração pelos prejuízos resultantes de seus atos; ou 

10.1.6.5. Ensejar a rescisão contratual pelos motives previstos nos incisos 1 a VIII do Art. 78 da Lei Federal N." 

8.666/93. 

10.2. Dos Motivos de Rescisão Contratual: 

10.2.1. A Rescisão Contratual poderá ocorrer, a bem do Interesse Público, nas seguintes ocasiões: 

10.2.1.1. Ocorrendo a inexecução parcial ou total do Contrato, Skmi prejuízo das sanções previstas no item 10.1.2.4. 

10,2,1.2. Ocorrendo as hipóteses previstas no Art. 78 da Lei Federal N' 8.666/93. 

102.1.3. Por ato unilateral ou amigável, conforme decorra de inadimplència das partes ou conve encia da 

Administração, respeitadas suas consequéricias legais. 

'10.3. A aplicação de qualquer das penalidades previstas realizar-se-a em Processo Ad min is rativeo Sanciona todo, 

especialmente constituído para esse fim, no qual se assegurara o tontraditorio e a ampla defesa al  

proponen te/ con tratada. 

10.4. .A Autoridade competente, na aplicação das sanções, levará em consideração a gravidade da conduta do 

infrator, o caráter educativo da pena, bem como o dano causado ao erário, e observara o principio tia 

proporcionalidade. 

10.5. As penalidades aplicadas serão obrigatoriamente registradas e publicadas no Quadro de Avisos e no sitio 

eletrônico do Município (www.firisrsang.zov.bit. 

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DO FORO 

11.1, O foro da Comarca de Santa Rita do Sapucai 	-orn exclusão de qualquer outro, por mais privilegiado 

que seja, será o designado para julgamento de quais:, r questões judiciais resultantes da presente Licitação e da 

aplicação do presente Contrato. 

Pre ura Municipal de Santa Rita do Sapuca - MG 
Ftirz Cr 1. tioaquito Neto, 333 - 	- CFP:3754000 

Santa Rita çiu Saptleaí Minas Gerwrz 
Telefone. s- 55 (35) 3473- 32Qi,i 
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E por estarem justas e concordes, as r=artes assinam o presente instrumento em 3 (três) vias, de igual forma e teor, 

na presença de testemunhas, o que a AdministraçAo tara publicar em extrato, nas formas e prazos determinados na 

Lei Federal N. 8.(:)66/93. 

f 4"2, 	R , 
Santa Rita do &ipticaí N1G,t-; 

CONTRATADA(S): 

vf314001) „i0 
JJNK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO FIRELI 

CONTRA FANTE(5): 

letsé"  Nrti bttufba 	Pekím,  aUtt,ttarp. 
ROSÉ MARY BUENO DE PAIVA ALCANTARA CUNHA 
.5er:rad/ia Municipal de Educat-ije 

, sé. Ntiditri-t Via,  
JOSÉ. NORBERTO DIAS 
Secwitirio Municipal de ..';t- de e .:,:es Ha.: 

kW/á `0,1S1 	xinkáit 
MARIA ELISABETE XAVIER REZENDE 
Sei- rei:iria Municipal de Saúde - Interina 

",e+41Sev,g. 

GILSON RAFAEL SILVA 
Secretário MuniCipai de Obras e Destwoolvovenu: Urbano 

4Asi-tum gviurívt, arei 

GUSTAVO HENRIQUE BARACAT 
StYrefdrio Mu nfripal (te A gri euib 1. Peí:idirÉa e A basfrchurn to 

ittocifitt atit,Ok& Vtrítitret 

MARIA ANGÉLICA FERREIRA FONSECA 
Se4.- reiária Municipal ae Desenvoirntnenà? Social 

ValfUtt uLÀUt k - 

DANIEL DANIEL PAULINO DE SOUZA 
Sm:reta-ria Munidpal de Transporte, Te ibf sito, Reileoifiria e Molnlidade Urbana 

Prefedura Municipal de Santa Rita do Sapucat - MG 
Rua Cel. dowitnin Netx.), 333 - Centro - CE:P.57540M 

Santa Ri-la do Sapecai • Min" Gerais Brw;il 
Tek:ione: +5.5 (.:n) 3473-3200 

10 
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RODRIGO BRAZ DE FARIA 
Controlador Interno 
Ordenador de Desp. do Cabine te do Prefeilo 

   

TESTEMUNHAS 

    

Aierit&it UTUirGt,  61/41AA 

!-11̀ , BR1 NA FERREIRA 13UENO 
125.71b.586-O3 

  

  

JOSE 	 G N(: ALVES 
(55$2,16-42 

1 
ittfYI 

"N19110eR 
Aft,11F 

JA.47 Akb 

efeitura Munk,lpal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua 

 
C Jout-wil Nulo:  333 Cenlro - CEP .3754000 

Santa Ria do Sapucat Manas Gerai Btay,it 
Telefone: +55 (35) 3473-2,200 
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Certificado de Conclusão 
Identificação de envelope: 5311413C37DDD40013138E50FD5D8854AAA 

Assunto: DocuSign: CONTRATO 3329-2020 - Ge.rencramento da Manutenção d 

Origem do Envelope: 

Otde Págs Documento: 11 	 Assinaturas: 10 

Otde Págs Certificado: 3 	 Rubrica: 90 

Assinatura guiada: Ativado 

Selo com 1D do Envelope: Ativado 

Fuso horário: (UTC-08:00) Hora do Pacifico (EUA e Canada) 

Status: Concluído 

Frota (LINK CARD).docx 

Remetente do envelope: 

Jose Leandro Gonçalves 

Rua Cei. Joaquim Neto, 333 

Prefeitura 
Santa Rita do Sapucei, Minas Gerais 37.540-000 

licitacao@pmsrs.nig.gov.br  

Endereço IP: 177.91,182.191 

Rastreamento de registros 
Status: Origina! 
	

Portador: José Leandro Gonçalves 
	

Locai: DocuSign 

06 de julho de 2020 10:45 
	

licitacaoeprnsrs.mg.gov.br  

Data Hora 

Enviado'. 06 de julho de 2020 11:43 

Reenviado. 07 de julho de 2020 1 09:08 

Visualizado: 07 de julho de 2020 09.17 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 06:58 

--Eventos de Signatários 
ainda Aparecida de Lima 

patricia.lirria@tinkbeneficios.contbr 

Nível de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Gilson Rafael Silva 

vel de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Assinatura 

Adoção de assinatura: Desenhado no dispositivo 

Usando endereço IP. 189.111.63.246 

Assinado com o uso do celular 

Adoção de assinatura: Estilo pré-selecionada 

Usando endereço IP-  177.66.65.20 

Daniel Paulino de Souza 
dpssalgadoChormail.com 	 atizr‘kb 

Nível de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Adoção de assinatura: Estilo pré-selecionado 

Usando endereço P: 200.94.242.104 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Enviado: 08 de julho de 2.020 1 06:58 

Visualizado: 08 de julho de 2020 i 10:03 

Assinado. 08 de julho de 2020 10'04 

Enviado-  08 de julho de 2020 1 06:58 

Visualizado: 08 de julho de 2020 109:27 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 09:29 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Gustavo Henrique Baracat 

gustavobaracat(g.")pmsrs.mg.gov.bA- 	 4.51av-6 tt • 	tw-ox 
Nivel de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Adio de assinatura: Estilo pré-selecionado 

Usando endereço IP. 170231.187.24-1 

Enviado: 08 de julho de 2020 06:58 

Visualizado: 08 de julho de 2020 07:40 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 07:42 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 



Eventos de Signatários 
Jose Norberto Dias 

administracaolpmsrs.mg.gov.br  
Nivel de Segurança E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Assinatura 

P4IY1,ui-t 1):4-5 

Data/Hora 

Enviado: 08 de julho de 2020 1 06:58 

Visualizado-  08 de julho de 2020 107:20 

Assinado: 08 de julho de 2020 t 07.22 

Adoção de assinatura: Estilo pré-selecionado 

Usando endereço :P.  177.91.182.191 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Maria Angélica Ferreira Fonseca 

angelicaferreirasmds@gmail.com  

Nivel de Segurança: E-mail, Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Elisabete Xavier Rezende 

nariaelisabetexavieragmail.com  

Nivel de Segurança: E-mail, Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível atreves do DocuSign 

1?*r 	ftntira Pe;cit.stct 

Adoção de assinatura: Estilo ,pré-selecionado 

Usando endereço iP: 200.94.242.148 

rc-ejtvif-t- 

Adoção de assinatura: Estilo ;ire-selecionado 

Usando endereço 1P-  177.91.182.190 

Enviado: 08 de julho de 2020 06:58 

Visualizado: 08 de julho de 2020 l 07:03 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 07'05 

Enviado: 08 de julho de 2020 06:58 

Reenviado: 08 de julho de 2020 1 07:48 

Visualizado: 08 de julho de 2020 09:17 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 0918 

Enviado: 08 de julho de 2020 06.58 

Visualizado. 08 de julho de 2020 1 07:21 

Assinado: 08 de julho de 2020 07-22 

Rodrigo Braz de Faria 

coniroiacioria@pirisrs.ing.gov.br  

Nível de Segurança.' E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Adoção de assinatura: Estilo pre-selecionado 

Usando endereço IP: 177.91.182 191 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Rose Mary Buena de Paiva Alcântara Cunha 

rmbpac22Cgmail.com  
■-•"`Nivel de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 

,enhurna) 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através cio DocuSign 

Enviado: 08 de julho de 2020 (06:58 
tiz O:~ (.;44-Lix Visualizado: 08 de julho de 2020 1 07:24 

Assinado 08 de julho de 2020 j 07.26 

Adoção de assinatura; Estilo pré-selecionado 
Usando endereço IP: 177.66.69.84 

0.04-t?  

Sabrina Ferreira Buena 

licitacaonpmsrsma.gov.br  

Nivel de Segurança: E-mail. Autenticação da conta 
(Nenhuma) 

Termos de Assinatura e Registro Eletrônico: 
Não disponível através do DocuSign 

Enviado: 08 de julho de 2020 1 10:04 

Visualizado: 08 de julho de 2020 10:10 

Assinado: 08 de julho de 2020 1 10:10 

Moção de assinatura: Estilo pré-selecionado 
Usando endereço P. 177.91.182,191 

Eventos de Signatários Presenciais 	Assinatura 
	

Data/Hora 



Eventos de Editores 

Eventos de Agentes 

Eventos de Destinatários 
Intermediários 

Eventos de entrega certificados 

Eventos de cópia 

Eventos com testemunhas 

Eventos do tabelião 

Eventos de resumo do envelope 
Envelope erviado 

Entrega certificada 

rl'~atura concluida 

t 	Adido 

Status 

Status 

Status 

Status 

Status 

Assinatura 

Assinatura 

Status 
Com hashicriorcgratado 

Seul:rança verificada 

Segurança verificada 

Segurança verificada 

Data/Hora 

Data/Hora 

Data/Hora 

Data/Hora 

Data/Hora 

Data/Hora 

Data/Hora 

Carimbo de data/hora 
08 de julho de 2020 10.04 

08 de julho de 2020 I 10.10 

018 de julho de 2020 10:10 

08 de julho de 2020 l 10 . 10 

Eventos de pagamento 
	

Status 	 Carimbo de data/hora 



T num° DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO N. 3329/2020, CELEBRADO PELA' PREFEITURA 

MUNICIPAL. DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ/MG E PEIA LINK CAIU) .ADMINISTRADORA DE 

BENEFICIO EIRELI, QUE TEM POR oBJETo A CONTRATAÇÁO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE 

MAN uTENçAo PREVENTIVA E CORRETIVA E GERENCIAMENTO r CONTROIL DO 

ABASTECIMENTO DA FROTA DE vElcuLos, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DO MUNICIPIO DE 

SANTA RITA DO SAPUCAÍ / MG (INCLUINDO VEICULOS, MAQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE 

VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECLMENTO DE PEÇAS GENUÍNAS E/OU ORIGINAIS, 

SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, 

LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCHO) 2411S, ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR 

MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM TEMPO REAL, COM UTILIZAÇÃO DF 

TECNOLOGIA DE ertQuETAsírAc's com TEcNoLociA Na/Rum OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE 

ALTA COERCIVIDADE - IliCo OU BAIXA COERCIVIDADF /lin) (TARJA) OU MICROPROCESSADOS 

(FIM OU PROXIMIDADE REI)), POR MEIO DE CREDENCLAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA DE  

SERVIÇOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICIPIO DE SANTA RUFA DO SA.PUCAi / MG. 

CONTRATANTE: Município de Santa Rita do Sapucaí/MG, ressoa iluridica de 1.1)iteiR,  PublicTo interno:  

em seu Orgbo Administrativo. a Prefeitura Municipal de `7.-anta Rita de SapuciiilliCi, insnIa no C Pj -.oh e N 

18.192.89810001-02, com sede a Rua Ca Joaquim Nelo, 333, Centro. nesta Cidade, neste ato, repreNentado pelo 

pkiloN Sec retal-MA Municipal(is) de: Educaçào (conforme Decreto 'Municipal N.'1(l.87,1R016, de 14 de Nlarço de  

20%), Sra, ROSÉ MARY BUE.NO DE PAIVA ALCÂNTARA CUNHA; Administrai,áo e Re:urses 1birnanos 

(conforme Decreto Municipal N '" 10.872/2016, de 14 de Março de 20161, Sr. ()SÉ NORBERTO DIAS; saída 

(conforme Decreto Municipal N." 1(3.875/21)16, de 14 de Março de 2016), Sr. FRANCISCO CÁSSIO GE,'„RVASIO; 

Obras e Desenvolvimento Urbano (conforme Decreto Murmiempal N. 11860/ 201S, de 25 de janeir,:.■ de 2018), Sr, 

GUSTAVO HENRIQUE BARACAT, Agricultura, Pecuária e bastecimento (conforme De,:reto \lonu :pai N.-  

11.861/2018. mie 25 de janeiro de 2018), Sr. GILSON RAFAEL SILVA; Desenvolx imento 	,:onforine Derreto 

Municipal N.' 10.876/ 2016,  de 14  de Março de 2016L Sra. MARIA ANGÉLICA FERREIRA FONSECA; Transporte. 

'Trânsito, Rodoviário e Mobilidade Urbana, Sr. DANIEL PAULLNO 1)11 SOUZA; e pelo Ordenador de Despesas 

do Gabinete do Prefeito e da Control.adoria Interna do Nlimicipio. Sr. RODRIGO BRA 	FARIA, 

CONTRATADA: LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO MEEI, inscrita no CINPI sol:,  N." 

12,039.96610001A1. com  sede à Rua Rui Barbosa, \'449 Sela 03, Bairro Centro. na Cidade de Buri, Estado de ao 

Paulo, neste aio representada por PRISCILA CARDOSO NETO, portador(a) tio CPI' 	'; -'31).971,1 7g-59. do RG 

N.' 40.033.30o-5 (SSP/SP). 

CONTRATANTE e CONTRATADA tem entre s jmtto e avençado, e celebram ti presente Termo de Prorrogaçáo ao 

Contrato N.'3329/202(m, sujeitando-se as partes As normas disciplinares da Lei Federal N .  8 6o6/ 93, de  21 de  ;unho', 

de 1993, e às seguintes clausulas: 

. ágeweàswa'n,14..... 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do ....,apticat---MG 
.E.P.37,41)(10 
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CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

1.1. C sijimobjeto do presente Termo a PRORROGAÇÃO do Contrato Iniciai de CONTRA FAÇÃO DE 

EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO 

COMPARTILHADO, CONTROLE DE MANUTENÇAO PREVENTIVA E CORRETIVA E G ERENCIAMENTO 

E CONTROLE DO ABASTECEMEN FO DA FROTA DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E FQUIPAMEN VOS ) 

MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO SAPUCAI / MG (INCLUINDO VEÍCULOS. MÁQUINAS OU 

EQUIPAMENTOS QUE VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO 1.)E PEÇAS GENUÍNAS 

I'OU ORIGINAIS, SUPRIMENTOS; ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇAO PREVEN [IVA E. 

CORRETIVA, LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCII0 24I1S, ALINHAMENTO E. 

BALANCEAMENTO, POR MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM I'EMPO REAL, COM 

UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIA DE Ef IQUEFAS/TAG'S COM TECNOLOGIA NI-C/REID OU CARTÕES 

MAGNÉTICOS DE ALTA COERCIVIDADE - 	OU BAIXA COERCIVIDADI LoCo (TARJA) OU 

MICROPROCESSADOS (CI-IIP OU PROXIMIDADE REID), POR MEIO DE CREDENCIAMENTO DE REDE 

ESPECIALIZADA DE SERVIÇOS, PARA AI ENDER sS NECES5IDAD4:,S DO MUNICIPIO DE SAN IA RITA 

DO SAPUCAÍ / MC, celebrado entre as partes. 

CLÁUSULA SEGUNDA - DOS VALORES 

2,1, Fica mantido o Penentual de Desconto:a s;aber: 

CLÁUSULA TERCEIRA - I/A(5)DOTAC,A0(0E5) ORÇAMENFÁRIA(S) 

1 	despesas r:Lecorrentes deste objeto i:orrerao por condo daSSS ,eS;IrSrStei.,; 

1)yrAçÀo 
0":".01.0J1 W.0402.2.216 339039 S XXX 

V Ai)  DESTESA 'IZ..EVISA() tiL EN1I'EN11() 

RS 8,009.:01): -1 

• 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapu cai MG 
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Conibustivel 	R1 40.000,1P 

laibrific antes e 	RS 9170;00 

Points 

1 	c.erviço de 
\-lanuterii,ào ! 

	

(. 'onil bU 9 ti"v ei i 	RS 96.727.00 

. 	 . 

	

É 1...ubrificante e ' 	R$ 25.435.00 

---en.,  iço de 	• 
lanUtençáo 	

R5 13.-185.00 

	

Colubust3‘..el : 	R5 33.890,00 

R:5 13485,00 

    

stleumisligoltamr, 

      

      

      

      

s.,•Tanutençáo do : .„ 
I.n.5f,  -.,,..'' rvíços de Terceifos - 

Gabinete do Pessoa Jurídica 
Prefeiie 	•  

L Lubrifirante5 e 	R$ 9.00noi 
Pneus 

Serviço de 
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Conlbustiv e! 	R$ 20.(X.10.W3 
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RS 5.000,00 

1 .321- 2.02.12.361.1202.2096.3390.39  

Manulonçoo da i Outros '',C1'4' os de Terceiros - 1 Lubri fica n i,,,s.. ,.., 	RS 32.000.00 

1)ofo,.4 Civil 	', 	Pessoa luridiçá 	• 	Pneus 

	

. 	 ! 	-::ervit,i,  de W.• t) 00=3,0, •:: 
I. ManuterKak:,  

: C.:Mn 'USW,: 01  

Nr.kinutenvit) dos
Peças.  

: Outros Sk.9-vit..os de Iereenos - : illbrifici. / te?; e  ; RS 373.686,00 
i XXX : vek tilos do setor 

	

	 ; : 

	

EdtwoçAo- I 	
Pessoa 3u Mica 

: 	Serviço de 	R5 -3,,r,0,800,00 

1 : 	
Pneus  

(12.01.06.182.0601.2.035 339039 1XXX 

1 	É  Manutençao do 

02.04,0b,181.%01.0.005 33',1039 i XXX i Conveniu Com a 
1 	1 	Polícia Civi1 

(...)utros'Hwr,..,,,  os de  

Pes,,:eo 3uridica 

  

02.04 06 181 ei>01 01175 339039 	XXX 

	

Manutençáo do 	 ,3e Terceiro,"  

u (-01,11 a 1 Pessoa juridica 
t Pol 	lilitar 

    

l'e(: 

trOS Serviços de 1  r: 	- • 1..u.i)dilçantes e 	RS 17273(0 

PeR,Jea 	 Pneus: 

-ervi,•,o 
Manuteny.so 

i.."onlbuslivel 	R5 500 000,00 

RS 7.70000 

l(111U tV!)(::10 do 

t)40.1 Si .06(31.2.309 339039 
	

XXX 
	

Guarda 
N1 unis• 

i$ 6o0.120,00 {....ombusti‘.1 

RS 1.071.015,00 

02.07.15..451.1501.2247.3390.39  

Poços. 
Lubrificantes e ; RS 300.000.00 

Pneus 
Outros Serviços de Terceiros 

Pessoa jurídiea 

erviçe de 
• RS 200.000,i.)0 

Mantuenk 

1 Ni  I.anutenção do 
....mo de Atençao ‘ 

É [. 
339(3.39 	

3 
XXX ; R 02.06.01.10.301.1.001.2.371 

: 	

Básica 	- 1 

,-.,erviço de 	RS  975. .)00,00 
lanu te»c a o - 

: Manutenção 

iXXX ; 	
ulos €.,, 	t 	outros Serva:,,-. de Teneiros - 1 1.1Lbriffi-drries e  

I 	. 	Máquinas 	I 	Pessod luriebeá 	: 	Pneus 

•i 	
I ''.....,erviços Urbanos 
• . 	 . . 	 . 

NXX 
•.iS 3o9,.0211,0(i 
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O Outros Serviços de -.1"erx-e 
Pessoa jurídica 

R$ R5:1 

Peças;  
.ubrificantes e 

Pne125 

Sat.' de 
MitTill e ção 

CombusliNiel 	RS 20.000 

RS 12.000.00 
Pe.ças, 

Lubrificantçs 
Pneus 

.)ntri ',erviços 	en-e ires - 
Pessoa luridica 

Lubni ,„,s.nt o 
Pneus 

11.(.00,01) 

.goviabr 
• 

Nlanutença 
e 

Nlaquinas e 
Equipamentos 
Rodoviarios 

s .'..■erviços d 	ert 
Pessoa lurídica 

'S.-etviço 0.. 
N-lanutenç 

Manu tença() do 
Serv.  Proteção 

XXX 	Social I:st.ierial 
Nledia 
irle\ idade 

Eer.:u”., - 
Pesst,d !II T ;dl.< a 

: 
Peças. 

Lubrificant.e$ e 	K$1-5.000.11(` 

Pneus 

R» dr 
Manotinmo 

RS 3.000,00 

Apoio a 
Off 	a0 

,,.r.f ,AilL) do SI: 	- 
1(;DS1..- . \e, 

Sen.' 	de 1 eriVUOS 
Pessoa lorid 

1 	Combustível 	RS 10.00(1,00 

Peças, 	
• Imbrifica R$ f,,0fr.1,,00 

RS 3,001 ;, 14 	viç4.? de 
\ 	o o tença:" 

Cominist 	10 RS 10.000A0 

do 
Programa Bolsa 

XXX r r,valo ia e 
Cadastro Unico 

02.13, " g:244.0816.1385 
3390.39 

021 3.01 08244.08 lo.2.387 
3390.39 

t12.13,01,08.244,0,S16.2.31ï9 
3390.39 

CLÁUSULAQí.iARI 	s7(i 1'lt:1ZC,O 
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Rita d;: 

,1 

, tro!- 	110 1 
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, , rnbustwel 	RS 20.000,00 

Lobrificluites e 1 	R$ 1.2.000 
Pneus  
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(...\MlbUS tíV 	 '2í).000,00 

RS 20.000.00 

it.U•,u,ew 

Peças:  

)ntrrl4 Serviços dv  i;':('errOS - I 1..ul,r1fiy3niPs 

Pessoa Iirtai 

c*OrVir0 Lie 

N larniteN.a o 

Valor aJ de Co 	stive R1 2.274,657,1. 

1 de ?nÇão RS 2.257,967,30 vi .n de Manut 

Tí3T '1L GER(' Z5 	f;2 4,4 

02,1 )2,04.243.050,5, 2-394 
3390.39 

0214. ' 22,0402.2.4123390.39 

Manuterts..iio 
_ .rutelai 

XXX 

lkdà riu 
>'limilit pai 

Transporte 
Trânsito e 

X1 obilidai 
H,ana 

oca 1 de )eças, l.ubrifirantes e Pneus 1 R$ 2,244,000,13 

09.01,26,782,2606.2.15o 
3390,39 

:2.1.3.01.08.244.081b.2.384 
3390.39 

Ser:, irri 
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ÉRA.NtiSCO CASSiO SERV ÁSIO 
Secrptáric., Municipal Saahle 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucai - MG 
Rt,d 	 Ns:10_ 

'...-1/1Fr..dta dr; 
:472- 32(w 

4:1. O prazo da vigem:ia e i:~cução do Contrato Iniciai será PRORROGADO para 31 de Dezembro de 2U21 

CLÁUSULA QUINTA - DAS CONDIÇÕES 

5,1. Firam ratificadas as demais cláusulas e condições eStabelecidx,  no Contrato Inicial, firmado ern 08 de Julho de 

2.020, bem corno todas as cláusulas e condições dos "termos que possam le-lo alterado, celebrados previamente a 

este Termo de Prorrogação (se houver), 

CLAUSULA SEXTA - DAS DISPOSIÇOES FINAIS 

(r 1. As partes contratantes firmam O presente Termo de Prorrty;;açau, nos termos do artigo 57, int. IV, da Lei Federal 

8.'66e); 93, tundamentando-se na ¡ustificativa apresentada 1eioís} 1-)e-cretiirio(.$) NittluciPair.R.) de Edmadio; 

Administração e Reclusos Humanos: Saúde; Obras e Desenvolvimento 1 bano; Agn. nitrira, Pec frhI e 

Abastecimento; Desenvolvimento Social; transporte, .Fransito, Rodoviário e Nlobilidade Urbana e pelo Ordenador 

de Despes-as do Gabinete do Prefeito e da Co ntroladoria Interna do Muntripio. 

E, para firmeza e validade do que foi pactuado, lavrou-se o presente I ermo em tn (Ires) voe de igual teor e Iturná, 

para que surtam uni só efeito: que vão assinadas pelos repre5entantes dos partes acima ipialitkadas e por duas 

testemlinhas, 

Santa Rita do Sapucai I MG, .30 de dezembro de 202,0. 

C:C)NTRATAIMS): 

LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEWCIO EIREI 1 

CONTRATANTE(S`f: 

ROSÉ MARY BUENO DE PAIVA ALCÂNTARA CUNHA 
Ser rPhíria A4unicipai : ■1? Educaçãe. 	„ 

JOSÉ NOR1ERT9'prA:y 
secrefárfc 	 e Recurrws Ftr!„.ti:anos 

-7 



11-11:E13:5, 
123.7U,  Sse,i!). 

, . 

RODRIGO BRAZ DE FARIA 	 .- // 
Controlador In ter110 	 / // 

Ordersodor de Desp. de ,..;2f ,tnele do Prefeiti,  / o' 7  
il j  

TESTEMUNHAS: 

CRIS flN \ ('SlA cosrA 
097,1.45.42.6-42 

• • 	• 

P re 
1", 

ura Municipal. de 
c:•! 

(1,.1 

Santa Rita do Sapuoai - MG 
• 

:3473 - 

GUSTAVO HENRIQUE BARACAT 
Secretário A'Ittni.eipatdeOhrts e Pescruklivinten te= I hisano 

GILSON RAFAEL SILVA 
Seeret4rio Alunicipal de Ag?.icitititra. Pteltária g A Intsteeime7t 

•••' 

MARIA ANGELIOA FERREIR, FONSECA 
.Teia Mitniáral 	Desownteimeid-c á:4; 

• 

DANIEL PAUCIN6 DE SOUZA 	 //:// 
.5:'eretarto Waãb,:11:MsNít' Trattzp071', 	Ro:tái'rio Mábilid,4.4 tir5drif 

•  / /,  



2 .̀  TERMO DE PRORROGAÇAC AO CONTRATO N." 332'3/202(1,CELEBRADO PELA PREFEITURA. 

MUNICIPAL DE SANTA RITA DO SAPUCAING E PELA LINK CARD ADMINISTRADORA DE 

BENEFICIO EIRELI, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE 

MANUTENÇÃO) PREVENTIVA E CORRETIVA E GERENCIAMENTO E CONTROLE DO 

ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DO MUNICÍPIO 

SANTA RITA DO SAPUCA1 / MG (INCLUINDO) VEÍCULOS, MÁQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE 

VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO DE PEÇAS GENUINAS .E/OU ORIGINAIS, 

SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, 

LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DL GUINCHO 241I5, ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR 

MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E. EM "TEMPO REAL, COM UTILIZAÇÃO DE 

TECNOLOGIA DE ETIQUETAS/TAG'S COM TECNOLOGIA NEQ.S.FID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE 

ALTA COERCIVIDADE - HiCo OU BAIXA COERCIVIDADE - LoCa ( TAMA) OU MICROPROCESSADOS 

(CHIP OU PROXIMIDADE REli)), POR MEIO) DE CREDENCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA DE 

SERVIÇOS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE. SANTA RITA. DO SAPUCAÍ /MG. 

CONTRATANTE. Município de Santa Rita do Sapuca(IMG, Pessoa jurídica de Direito Público interno, com 

sede em seu Orgào Administrativo, a 1'r feitura Municipa1 de Santa Rita do Saparaill■ IG, li ri ta no CNP' sob o 

1.8.192.8/0001-02, com SedC à Ri, Cel. Joaquim Neto, 333, Centro, nesta Cidade, neste ato, representado 

pelo pelo(s) Secretarío(s) Niunicipal(is) de: Educação (kontornie Decreto Municipal N.'.  14.053/2021, de 15 de 

Janeiro de 2021), Sra. LÚCIA R. BORSATO CUNHA CHAVES; Administraeao, Recursos Humanos e tinamos 

(conforme Decreto Municipal N." 14,440/2021, de 18 de Agosto de 2021), Sr. LUIZ ANTONIO MAGALHÃES; 

Saúde (conforme Decreto Municipal N.' :14.1,152/21321., de 13 de janeiro de 2021), Sra. ROSE MARY BUENO DE 

PAIVA At:CANTARA CUNHA; Obras e Serviços Urbanos (conforme 04..creto Municipal N," 14.023/2021, de 13. 

de Janeiro de 2021 ) / Ordenador de Despesas Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e 

Meio Ambiente (conforme 1)ccreto Municipal N." 13.942/2021 de 08 de janeiro de 2021), Sr. GUSTAVO 

HENRIQUE BARACAT; Desenvolvintento Social (conforme D:.icreto Municipal N. 10.876/2016, de 14 de Março 

de 2016), Sra. MARIA ANGÉLICA FERREIRA FONSECA; Segurança Pública. Transporte. "fransito, Rodoviário 

e Mobilidade Urbana (conforme Decreto Municipal. N." 14.025/2021, de 13 de Janeiro de 2021), Sr. DANIEL 

PAULIN() DE SOUZA; e pelo Ordenador de Detwesas da Secretaria Municipal de Governo (conforme Decreto 

Municipal N."14.(122/2021, de 13 de Janeiro de 2021) e da Controladt'rta Interna do Monicipiu (conforme Decrete 

Municipal N." 14.022/2021, de 13 de Janeiro de 21121), Sr. RODRIGO BRAZ DE FARIA. 

CONTRATADA: LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO FIRELL inscrita no CNP) sob N." 

12.039.966/0001-11, com sede à Rua Rui Barbosa, N' 449 - Sala 03, Bairro Centro, na Cidade de Buri. Estado de 

São Paulo, neste ato representada por TAMIRES CRISTINA CANTADO, portadora do CPE 	370.624.4M-85. e 

do RG N." 424362028 (5SP/S1'). 

Prefeitura Municipal de Santa ita do puca 
Roa 	,(nrn NiAft 	k.- znUo CEP 

Telefulr ,  -f-5=2) 	:::;472- 3200 
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CONTRATAN I E e CON [RAIADA tem entre i Tosto eiivent:ado, e celebrilm o presente 'Rirmo de Prorrogação 

do prazo de vigéncia e execuçáo ao Contrato N.' "329/2020, suleitiando-se as partes às normas disciplinares da Lei 

Federal N. 8.666/93, de 21 de (unho de 1993, e às -át`giliritCS 

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

1.1. Constitui ()beto do presente Termo a PRORROGAÇÃO do primo de vigência e execução do Contraio Inicial 

de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, 

GERENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA 

E GERENCIAMENTO E CONTROLE DC) ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS, MÁQUINAS E 

EQUIPAMENTOS DO MUNICIPIO DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ / MG (INCLUINDO VEÍCULOS, 

MÁQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE VIEREM A SER ADOUIRI)OS), COM FORNECIMENTO) In 

PEÇAS GENUÍNAS E/OU ORIGINAIS, SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 

PREVENTIVA E CORRETIVA, LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE. GUINCHO) 2411S, 

ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR MER) DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E. EM 

TEMPO REAL COM UTIEIZACÃO DE TECNOLOGIA DE ETIQUETAS/TAG'S COM TECNOLOGIA. 

NFÇ/RFID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE ALTA COERCIVIDADE - HiCo OU BAIXA COERCIVIDADE 

- /„oCo (TARJA) OU MICROPROCESSADOS (CHIP OU PROXIMIDADE REID), POR MEIO DE 

CREDENCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA 1W SERVIÇOS, PARA ATENDER ÀS .NECESSIDADES 

DC) MUNICÍPIO DF SANTA RITA DO SAPUCAI/ MG, celebrado entre partes. 

CLÁUSULA SEGUNDA - DOS VALORES 

2.1. 2.1. Fica mantido o Percentual d Dest.onte.. a saber 

CÓD. Pli()DUTO UNID. PERC:ENI'UAI... 

.[b Ifli 

Serviços de administração. gCretadaineritn e cOntr É lje de 
ethinintStiVei, por meto de4,-, isz eine iffl."11-ã'1,4,., ,,..offi 

, dr lolrinkigia de curiãii ni:.i.,4i,-1.4-44>o en,ii.e..i;is;i:-.,=,',, 
‘-s."1.:.1',  e ,m1 tempo re,iT, em rede ,̀-';.,':.1.5::'," 

1. u;  ,d, rldr•■,. por.", 	i•-•;.:L.; de N,,, ;.  uh y:•:.  p.;,:s";; -; 	C:11.i4,, V:1:.'1?--,; 
de N h"; ‘p1i4i.ie Same Rita ,l4, iSil ,i.4...ti .: \14,. 	lunui, 
; e1i. idos. ri1,tylimv,11,:u :Ai» 1..,,!?I'v .nt,,,  4 ., Orgao- 

"oriveniadoscirs qui- vit'rein ,1 ,- 	_, 	aVit-1,3fISÉ e ,,:,,,F,,. H 
i.,  nUet.,k121i1E-.: Liç,  Nicilk uno de Sant,: lz..dr,} d-o •••••....q..:.,,,,, 

í E,J '‘dmiiiistrata-a 4,53 

0012 

‘ietviços de administração, gerenciamento e conta-de de 
nanutençan preventiva e corretiva, com fornecimento de 
)eças ?XXII/ ¡nas e/ou originais, sul,rimentiris, acei,sinins e 

4er Viços de manutenção prementiva e co 	fiei itibríficantes, 
pneus, serviços de guincho 24toi: alinhamento e 
bidaltceamento, por me;p th ,AS'i :...n ta illmenielatfZild,), i,Im 
lisperilbiiinição via WED1.. em tempo i-eal. corn rede 
-reiierlei<.ida e=ipeç-iali-/aLid ,li. ,,Pi.k" 	t k-. :',!::. ilÀ,Ttkler 1,:'i 10 

n3ái.iilinaS 4' 4.1.1114,,,,,,,t„:,,J,:municipi,,,..b.,:.,,,,, 
..dt,,i,,5,1pu,,ui Tvie vi,,44,:lo eter,le: ,:.- :-, i,  essidaile- 
‘funicipk, 	de‘...:;i1rd,1 Rita J.:- "^:,;:V=L:::..( 	:. 

i axil ísolnini5:trativa -13,50 

	

CLÁUSULA TERCEIRA - DA(S) DOTAÇÃO(OES) ORÇAMENTÁRIAIS) 	 rt,L 

As despesas decorrentes deste oble-to correrão por conte da (s) seguinte(s) dotação(Cies) orça riien4iria tst: 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapecai 
Rua (el. Jitagnuti Nen z. 3.3- 

Santa Rita do Satitieni - 	 - ane411 
Tfiteltine +55 (35) 	3200 

C 

,é• 



.prnsrs. .govsbr 

DOTACAO Ele 	•s/ AçA0 ./1EMEN TO DE DESPESA  
—,,,,,-,.... . . 	.. 	,.... 	........, 	.., 

R$ 8.000,00 

0).01,0122.0402.2.216339039 

- 	 . 

XXX 
I 

I 
I 

Prefeito 

I 	Combtistivel 
.-- 

l'eças, 
 e Terceros- 1 Lubrifnte 

PeS'S na jurídica 	 Pneus J_____ 

9,0000 

i 
	

Servo de 
ManUtenção 

, 
I 

RS 5,000,00  

. 
6.182.061.1035 3390W 	I 	XXX 02.01.0 	0 	 ' 	! 

1 	. 

I 

, 
. . 

. 
ManutençAoda i 

Defesa Civil 	I 

, 
___ 

Combustível I 
f 

1 

RS 2R0000 	' 

RS 	I 2,1Éi1 1.,  !!: 
' 	Peyks, ; 

Ontrx:s :-:-..:"É É- :::-./ tie Terreiros - 	I 	1. a/bri ficardes & 
1',  - , ',2 	jurídica 	. 	Pneus 

/ 	Serviço de 
! 	Mantenção u 

1  
s 

k$  
, :. 	. 	. 	, 	. . 

0.01.11/00 

I 
/ 

1./2-02/02,12.';',61.1202.2096.3390,39 	XXX 

É - . 	.,...................____ 	. 

Manutenção dias i 
vekulos do 	I 

setor de 	I 
Educaçíãe 	I 

,................,, 	.—É., 	._ 

....uai 

( . ,-flbustisfel 	I 

Peças, 	É 

Outros Serviços de Te ria Éiros - 	I Lubrificantes e 1.  
Pessoa Jurldíca 	i 	pneus - 	 I 

R$ 356.3; /0,0i1 

RS 	1 1 

, 
1 	Serviço de 
' 

Manutenção 

/ s 
1 
I 

,.. 	.,  
R$ 3.30.8110.00 

1 
tr2o4.t /Es. j '1 . lif.* 1.11.005 339039 	XXX 	I 

I 

. 
• ' 

• Manutenção do 1 
i 

Convênio com a ! 

I 	C'ombustível . RS -10.000M/ 

Policia Civil 	!  

. 	 - 	Peças, 
Outros Servkos de TE/rceiros - I LubriNcante., t  ' 

Pessoa luridit,Én 	 Pi'ieus 

I 	Serviço de 
t 

ManUtenção 

;! 
s 
i 

1 
I 

Ks É.1..170,00 

RS 	1•!1-4$::,... 

02.04.06.181.0601 .0.075 339039 
- , 

L....., 	___ 	... 

XXX 	1 
i 

I 
MarIU h:TK 'É: C: do . 
Convenio com a 
Polícia Militar 

Combustível 
I 

I . 
É . . 

1 

R$ 96.7/./;',.1,  É 

Peças, 
''.. 	tros Serviços de Terceiros -- 	t 	L„brific,m-t tes  ,,:/ 

ties,u,a jur ti íkii 	 News • 

.. Rs 2,13,435... É. É 

I 	Ser 	de 
I 	!,....lanote 

viço 
 n.,ao  

48 R$ 	''/.5,00 l 

02.04,06.181.060•1.2.309 3..W11 7,9 X X X 

..  im bustro..É. 	, G 

I-

- 

: 

	

Mano tencao da ! 	 Peças, 	I 
, 

Ca,lailta 	I 	C)idi tos Serviço 	de Terceirw-; - 	1  1ub rilicantes e i I 	• Pessc)a Turidicd 	1 	Pneus 	: Municipal 	i 	 1--- 
I 	Serviço de  

	

I 	 I 	Manutenção .,-,,,,......,—....; 

RÉS 	ÉÉ,'Ét 	iji+, ,  

2 

RS i 7.278,00 

1201 01.10.301.1.001.2.371.3390.39 

2,...2.2.2.....42.2,25sesneaffiffire~M~dli 

. 	 3 02075 	/12247390.39 

. 

XXX 
Manutenção do 

Bloco de 
Atenção 	... Bá... 

' 

Combusti \ el 
,---- 

.. 	Peças, 	. --------- 
(Adi (-1= 	ervços oe 	erceros - 	' f .ubrificantes e ; 

Pessoa Jurídica 	 Pneus  

_ 	.. 	... 	e 
1<S 500,000,01 

RS :3t10.000,00 

Serviço de 
Nilanu tenção 

1 
t 

. 	. 
RS 200.00/ 1.0si 

. . • 

I 

\X 

. 

Manutenção 	I 
 Vee/ios e 	

i 

Se; \ Iços 

,ssc2w.222.2 

: 	CarnbUStiVel f R$ f~120,10 
i .

O ut-ro=i SC 2'V io,; 	e •1s.-É \ É•ÉÉÉos - 	1. 
	Peças, 

—d 

 

- 	 ! 	Lubr [fica iites e 1 Pessoa 'jurídica 
Pneus 	1 

Serviço de 

RS 1.1171 AIIT).• ÉÉ É 	1  

P'- 

PrefeItura Municipal de Santa Rita do Sapucai - MG 
Rua Gel. Joaquim Neto. 33 • Csr.:ITI(s - .. 1: 3./54000 

S:"Éànla Rifa dr/ Sapueni Mtruis. 	- 
Telefone: +55 ('35) :347.".>' 2,200 



• srs.111 

Va 

. .— 	

Til 
	„ . ______ .. 

Mallute tição 	1 
..,,,,...., 

1 	Combustível 	; 	R$ -1,60.n.2 

02.00.01 ,26.-,N2 260o.").156 3390.39 ; XXX 
Veículos e. 

	

Máquinas e 	1 

	

Equipamento. 	i 

anutençá3  
1 „ 

t...,utro. tervi,;ets d.e iereeiros - 
Pessoa ju rídica 

1 

Peças,. 
i Lubrakarde!,,. 	i 	le; ".1.6.1 
t 	es Pn u  1 

• ..-• 
, .-• Redçvviários 1 

: 
1 	....çrvlo de 	1 

j 
¡ 	Manutenção 	; 

. 
R$ $34.397,311 

0113.01,08.244.0316.1384 3390.39 

..._: 	: 	...„__.,,...... 

XXX 
Manutenção do 

I 	5,;',TV, P11.40::Zit3 
13ásc 1 	Social 	a 

i 

.--- 
1 	

erros Serviços de ten:e 	'P.r. - 
PeSSOa jkirkl iça 

...., 	., .-. 	.,.. 	. 	„.: 	... 	.. 

CI-3mbustíve1 	; R 20,000,00 
. 

1 Lubrificantes e 
 Pneus 

: 	n 12.1100,00 

1 	Serviçi.} de 
' 	Manutenção 

i 	RS O.000,00 
1 

, 
; 

kr_l.13.01.08,244 0816.138:7.3 3390,39 
• 
• 

XXX 

1 
1 Manutenção .,..10 
, 
!=(..!rv. Proteção 

1 	Sodal Fspettial É 

1 Complexidade 

Combustível 1 	RS 10.000,00 

Outros Serviços de .f-  ereeiros - 
Pessoa Jurídica 

Peças, 
L obrair Inte,  & 

Pneus 

. 
1 	R$ 6.000,00 	1 
t 

Serviçt I' d e 

*Man ti  

I \..' 	3.'.0 Li 

t dl 1101,08.244.0816.2.387 3390..39 XXX 

Apoio a 

t 	orgdnizzFçill' '-•• t 
1 gestão ,11S1.::,5,S 
' 	- IGPSUAS . í 

Outros- St:Tv;11,s-3" de Terc:eiros - 
PeSSEM fU ríti iça 

Combustível ____i  t 	2..,  

Peys, 

Pneus 
, 	Lu bilt i,J,, ntes e  

, 

i. 
Servii;13 dt. 

Xlamtleneao 
R$ 

02,11.01.0.244. 1.W1h2389 3390 ,39 

. , __ 	. 

XXX 
1 Programa [k i. - : 
l 	Familia e 

Cadastro único : 1 	• 

Gestão do  
C3utros Serviços de •1t:Tceiros - 

Pessoa jurídica 

.., 	. 	. 	, ... ..— 	.... 

C ombusti vel 1 	R$ 10.(100.0)-  

Lubrifica ntes e 
Pneus 

1 	12S 6,u00,00- 
1 

Serviço de 
Manu tença> 

1 	RS 3.000,00 

te.; ..02.04..243.0805.2.39.4 3390.39 XXX 
Manulencão do 

1 i 	' 	.c:,.:r I 

Combustível 4.... 	112O0OOJ111  

1 	Co):, 	III:: 
lu 

1 
I 	Otdro: Ser. iço-,  dr.  Feivciros - 	: 

.: 	l'eAsna lufai tea 	t 

Peças, 
Lobriheantes e 

Pneus 

1 

1 	RS 12 	ti.10 ft , 
1 

• 
Serviço de 

Nlan atenção 
r- 

R$ 6..011 

.. 02.14114,1220402.2.412“).39 XXX 

Ma nutertçãk:: 
Secretaria 

• 	
Muneip l' 
	

1 
1 	fransporte 
i 	.. Transito e 	1 

Mobilidade 	1 
Urbana 

‘., rros Srviços 	eTeee- e  
jurSica Pessoa 	d 

: 	(.`()rnbustívtsi i 	RS 20,ii 

1 
	i

P
f
eças, 

;ubriicne 
l'il eus 

I  
i 
i 

1 	Serviço de 
Manutenção 

1 

R$ 10,000,00 

otal de Combustível: R$ 2.274,0e 

Peças1 Lubrificantes e Pneus Rs 2.244,000,13 

Valort.  de Serviço de Manutenção ;: RS 2.257.467,30 

TOTAL GERA R :VISTO 6. .77-6.624,4:. 

• 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapuca 
Joagilify ■ Neto. 333 - 	 3:754 cin 

salva Mia do Sap(1{ii-"I Minw, Go; 	- 
Tele foFi4- +55 	3473-3200 

4 
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p• srsrnq,qov.br 
CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO 

3.1. C prazo de vigência e execução do Contrato Inicial será PRORROGADO para ate l de Dee.iembro de 2022. 

CLÁUSULA QUINTA - DAS CONDIÇÕES 

5.1, Firam ratificadas as demais cláusulas e coral içoes estai:decidas no Contrato Inicial, firmado em OS de lulho de 

2020, bem como todas as cláusulas e condices dos Termos que possam te-Jo alterado, celebrados previamente a 

este Termo de Prorrogação (se houver), 

CLÁUSULA sfx-rA- DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

6;I.. 

 

A' partes contratantes firmam o presente Termo de Prorrogação. nos termos do artigo 57, inc. IV, da Lei 

Federal N0. 8.666/93, fundamentando-se na justificativa apreçeritada peloN Secrelario(s) Municipal(is) de 

Educação; Administraçáo, Recursos 1 lumanos e Finanças; Saúde.; Obras e Ser, icos / Ordenador de Deçpesas 

Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária;  Abastecimento e Meio Ambiente; Desenvolvimento Social, 

Segurança Pública, ransporte, 1 rito, Rodoviario e Mobilidade Urbana e pelo Ordenador de Desp?sas da 

Secretaria Municipal de Griverno r da Coiltroladoria interna do Município. 

E, para firmeza e validade do que foi pactuado, lavam-se o presente .ferrou em 03 (três) vias de igual teor e 

forma, para que surtam um só efeito; que vão assinado' pulos representantes das partes acima qualificadas e por 

duas testemunhas. 

Santo Rita do Saptwal / Si, 	 

CONTRATA-OMS): 

TAMIRES CRISTINA 	.,,,,,sinado de fdi'ma digital pot TANIIRES 
C RíST IN A C r-sNIDIDO:37062448U5 

CAND1DO:37062448885 Dados:2021.1223 0947127 

LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO EMELT 

CONTRATANTE{S): 

LÚCIA R. BORSA'I'O CUNHA CHAVES 
Secretária A lienicilwi de Educa0o 

LUIZ .AN'TONIO tVI GALHÀES 
'.rotárioninicipai 	 Re-carNes Huntdine:=:: 1-:inançtb.; 

nc, 	 •1,11%...1..1011mmálnaerwan* 	  

Prefeitura Municipal de San -  Rita do Sapuca - MG 
Rua Co;. Joaquim r-\~ 	 CEP 3754000 

Santa Rua do,;.- 3.;:po,  
Telefet 	.+5 ;:::5 .341 7:5 - 3200 



, 	 CUSIWASN.Crac+4,,a1~361~3,,,,,,,,,..1,210=^ 

C .  - 
	 lAnArvv.pnisrs.mg.gov.br  

   

   

ROSE MARY BUENO DE PAIVA ALCÂNTARA CUNHA 
Secretária  Almnciptli de Saúde 

GUSTAVO HENRIQUE BARACAT 
Secretario Maná:qui de Ora e Seroiços Urbanos 

de r),:p. 	mun. de Agri,:df,È PÁ', 	Abazd'ximenkf e Mitío Ambiente 

MARIA ANGÉLICA  ANGELICA FERREIRA FONSECA 
Secretária Municipal de 1.)e•7;eiroolviiiiento 

•  
DANIEL PAULINtJ DE SOUZA 

tdr 	 Tnip2,;p1Elf-, T.wtio. Roi4wigrio..é 	4.1rbwr,/ 

 

RODRIGO BR.AZ DE FARIA 
C:Vitt rolado r 	no 
Ontenailor de L)es.p. da Scc. M É: 112.'  t;(7Ve ao  

TESTEMUNHAS: 

SABRINA 1"1,RIZ1IKA 
	

' 	MA rifccssn VA PIVO 
13(..840,7-4b4,0 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí MG 
3,73:" 

Rita do Sarnicaf 
TeitIorw- 



unicipal de Santa 
Rua 	 • 

4:41a d;, 

W.s.181.r. 

Rita do Sapucaí 
/54000 

1::?dksmi 
'00 	 r 

3" 'TERMO DE. PRORROGAÇÃO AO CONTRATO 	332V2020, CELEBRADO PELA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE SANTA RITA DO SAPUCAÍ/MG E PELA I INK cARD ADMINISTRADORA DE 

BENEFICIO EIRELI, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇA0 DE EMPRESA PARÁ PRESTAÇÃO) DE 

SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, GERENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE 

MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA E GERENC1AMENTO E CONTROLE DO 

ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCUI OS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DO MUNICÍPIO DE 

SANTA RITA DO SAPUCAI / MG (INCLUINDO VEÍCULOS, MAQUINAS OU EQUIPAMEN LOS QUE. 

VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO DE PEÇAS CENUINAS F/OU ORIGINAIS, 

SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA,  

LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCHO 2411S, ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR 

MEIO DE SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM TEMPO REAL, COM UTILIZAÇÃO DE: 

TECNOLOGIA. DE ETIQULTAS/TAG'S COM TECNOI 0G1A NEC/RI ID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE 

ALTA COERCIVIDADE - MC° OU BAIXA COERCIVIDADE - I xiCo (EARIA) OU MICROI'RO('FSSADOS 

(CHIP OU PROXIMIDADE REIT)), POR MEIO DE CREDINCIAMENTO DE REDE ESPECIALIZADA DE 

SERVIÇOS; PARA ,ATENDER ÀS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO SAPUCAI / MG. 

C'ONTRAFANTE: Município de Santa. Rita do Sapucai/MC, P: soajuridika de Direito Publico interno. com  

sede em seu Orgao Adniinigrativo, a Prefeitura Municipal de 	Rita do Sapoi:ai/ MG, inscrita no CNPJ sob o 

N". 18.192.898/0001-02, (oro sede à Rua Cel. Joaquim Neto, 333, Centro. nesta Cidade, neste ato. represenlado 

pelo(s) Secretário(s) Municipal(ts) de: É:doi-ação (conforme Decreto Municipal N.-14.053/2021, de 15 de buxeiro 

de 2021). Sra. LÚCIA R. BORSATO CUNHA CHAVES; Adi-Mn:st-raça°, Recursos Humanos e Finanças 

tconforine Decreto MUiliCipal N." 14,440/2021, 	18 de Agoçto de 2021), Sr. LUIZ ANTONIO MAGALIIAES; 

Saúde li. orirorrne Decre.to Municipal N.' 14.052/2021, de 15 dai Ianeíro de 2021), Sra. ROSÉ MARY RUEN() DE 

PAIVA ALCANTARA CUNHA; Agricultora. ?ecoaria, Abastecimento o !Meio Ambiente (conforme Decreto 

Municipal N.-  14.800/2022, de 19 de Abril de 2022 / Ordenador do Despesas Secretaria Nlunicipal de Obras e 

Serviços Urbanos (i:ontorme Decreto Municipal N 14.855/2022 de 19 de Abril de 2022), Sr. GUSFAVO 

HENRIQUE BARACAT; Desenvolvimento Social (conforme Decrete Municipal N' 10.874/2u e. rio 14 de \tiro) 

de 2.016), Sra. MARIA ANGÉLICA FERREIRA FONSECA; •.-.egurança Pública, Transporte, Transito, Rodovia rio 

e Mobilidade Urbana (conforme Decreto Municipal 	1 ,1.02S/202E de ÉS de Janeiro de 2021). Sr. DANIEL. 

PAUTAMO DE SOUZA; e pelo Ordenador de Diègpi.,sas da Secretaria Municipal de Governo (conforme Decreto 

Municipal N/' 14.022/2021, de 11 de janeiro de 2021) e da Controladoria Interna do Municipio (conforme Decreto 

Municipal N.' 14.022/2021. de 13 de Janeiro de 2021), Sr. RODRIGO BRAZ DE FARIA. 

CONTRATADA: LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIO ZELE inscrita no CNP' sob N. 

12,039.966/0001-11, com sede â Rua Rui Barbosa, N' 449 - Sala (El., Bairro centro, na Cidade de -uri, Estado de 

Silo Paulo, negte ato representada pela Sra. TAMARA LEMOS ANDRADE BARROS, portadora do CPI' N."' 

918.199.202-59, e do RU N." 43.733.43U-3 SSP SI'. 



CONTRAI ANTE e CONTRATADA tem entre si justo e avençado. e celebram o presi-nite Termo de Prorrogaçao 

do prazo de vigendo e exectmo ao Contrato \; 3.2912020, si.ijeitando.se  as partes a.s normas disciplinares da Lei 

Federal N. 8,666/93, de 21 de junho de 993, e às seguintes clausulas 

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 

1.1. Constitui objeto do presente Termo a PRORROGA(*) do prazo de vigência e eNectição do Contrato nidaI  

de CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO. 

GFRENCIAMENTO COMPARTILHADO, CONTROLE DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRLTIVA 

GERENCIAMENTO E CONTROLE DO ABASTECIMENTO DA FR() IA DE VEÍCULOS, MAQUINAS E 

EQUIPAMENTOS DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO SAPUCAI / MG (INCLUINDO VEÍCULOS, 

MAQUINAS OU EQUIPAMENTOS QUE VIEREM A SER ADQUIRIDOS), COM FORNECIMENTO DE 

PEÇAS GENUÍNAS E/OU ORIGINAIS, SUPRIMENTOS, ACESSÓRIOS E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 

PREVENTIVA E CORRETIVA, LUBRIFICANTES, PNEUS, SERVIÇOS DE GUINCHO 24IIS, 

ALINHAMENTO E BALANCEAMENTO, POR MEIO DL SISTEMA INFORMATIZADO VIA WEB E EM 

TEMPO REAL, COM UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIA DE ETIQUETAS/TAG'S COM TECNOUX;tA 

NFC/REID OU CARTÕES MAGNÉTICOS DE ALI A COERCIVIDADE IliCo OU BAIXA COERCIVIDADE 

- LoCo (TARJA) OU MICROPROCES S A DOS 	OU PROXIMIDADE REID), POR MEI(.) DL  

CREDENCIAMENTO DE RUDE ESPECIALIZADA DE SERVIÇOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES 

DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA IX) SAPUCAI/ MG, celebrado entre as partes. 

CLAUSUIA SEGUNDA - DOS VALORES 

2.1, 2.1. Fica mantido o Percentual de Desconto, a saber: 

Côo. PRODUTO UNI). PERCENTUAL 

(gni 

t 
i 

Servlços do administrafçàtt, ger içamento e cot-anile de 
CeirribuStivel, pi•yr riwip do ,:iskina ird,.rmatado, rom 
utiliziKáo de teersktlogia de cartão ritagnelwrt ou etiquetas,' tags. 
via W1. P0 em tempo real em lede o,p,N:ialr!ada de 
para ai ender para frota de vetr dias.. trutquirtai, C' ,tjui rairioni-i ,s 
de Município de Santa !ia de Sapeca / MC tioclutodp 
Vete ri lisS, inàqintl.rt, et ou eqm i riamentm, de Org.:1, 
Ganv eniad OS e ts!. tine ''orem a ser a dqUiridt e] vi v,11ct, di;,nder 
Is litti:V !INitlak-les do Município de ':,arita Rda ,4oSalluc4i1 MC: 

"a5..A Ari minisira tiva 4,53 

1 

I 

' 0002 

1 

i Jitsronibilis.,Kai.,  

Serváços de UhrtikligtraçÃO, gerettriamente e controle de 
manutençan preventiva e COTTet illat, Cirin fornecimento de 
peças genuinas ciou nriginais, suprimentos, acessini it e 
sersfiços do .rnadutençao preventiva e corretiva, fuhrificante, 	1 
pneus, serviços de guincho 24hs, alinhamento e 
balanceamento,  por incio de Nistema informai-m.1,ln. ;:em 

via 'vir [..V e 1:01 tempo real. k.ian o .de 
viodinciada especiali,ada de ser' 1,; 	'ira J4,rader 1, n,, trota 
de veiettbN, ntiiquin,iti. e equipamentn5dp MI:Mc ; pip de .-;',,Ou 
Pata de Saiam:aí ,j MC VISit fn .1,3 sit elitki tkS ne, e1,13cle.-: dt, 	I 
Ni Un it í I? ii. , de-  Sarda Rita d.,! .t,aptwat i MC. 	 i 

	i 	  

laxa Adinieistraiiva  

CLAUSULA TERCEIRA - DA(S) DOTAÇ ÀO(ÕES) ORCAMENTARIA(S) 

3.1. As despesas decorrentes deste objeto iorrerao por conta da(s) sego inte(s) clota00:-ses) oratnentária(s): 	7/: 

À., 

Preftura Municipal de Santa Rítado Sapucal. 	G--  
Rua Cel. Ji..:p4ifi 1 	 r.? 	P:,1!.)LV) 

Santo Rita dt..: SHptit: - 
'TrAolortr!: 

2 
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01 101101 1.001 2.371„3.W0 39 I XXX 
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Serviços 
1r1 rios 

7 
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R'.1.., 1 o9 o'3̀ 0 

RS .3(54. 

. 
meti 854  

00 

i 	Peças. 	. 
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i 	 - • —s- 
(.3,3311:3:-Iieçloviie 	; 

Manutenção _. 	.... 
Combustívá RS 20.000.  íj  

02.09.01 26.782.2606.2.156 
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. 	n1OÇo 

e RS o 000).X) 
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É 
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Secretaria 
Muni‘ipat 
Transporte 
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1. 
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---f 

Lubrificantes e 
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Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucai - MG - 
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w.prnsitsrrig. OV. 
CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO 

4,1. O prazo de vigência e exectrçao do Contrato lntoa I será PRORROGADO para até 31 de Dee,embro de 2023. 

CLÁUSULA QUINTA - DAS commors 
51 Ficam ratificadas as demais cláusulas e condiOes estabelecidos no Contrato Inicial, firmado em 08 de linho de 

2020, bem como iodas as  CláuSiliaN e condições dos 'lermos mie possam te-lo alterado, celt+rados previamente d 

este TisrnE; de Prorrogaçáo (se houver). 

CLÁUSULA SEXTA - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS 

6.1. As partes c:ontratantes firmam o presente "Formo de Prol rogaçao, nos termos do artigo 57. inc. ii. da Lei 

Federal N. 8/93, fundamentando-se na justificativa apresentada peloN) ecretarioís) NIunicipal(is) de: 

1...clucação; Adininistroçáo. Recursos Humanos e Finanças; Sande; Agrkultura. Pecuária, Abastecimento e Meio 

And4ente ordenadot de  Despesas  sksjetaria Municipal de Obras e Servitms Urbanos; Desenvolvimento Sovia I; 

Segurança Pública, Transporte, Trânsito, Rodoviatio e Mobilickcie Urbana e pelo Ordenados de Despesas da 

Secretaria Municipal de Governo e da Controladoria interna do Município. 

E. para firmeza e validade do que foi pactuado,. lavrou-se o presente Termo em 03 (três) vias de igual teor O 

forma, para que surtam uru srt efeito,: que vâo assinadas pelos representantes das partes acima &judiai; atlas e por 

duas testem!IIINS, 

Santa Rita elo Sopuvar 1 MG. 
	DEZ. 2Ü22 

CONTRAI ADA(S): 

IftM5 	;.€. MOS AN:=R,í. 
r•At., 

LINK CARO ADMINISTRADORA DE BENEFICIO FARM 

CONTRATANTE(S): 

LÚCIA R. BORSATO CUNHA CRAVES 
Sef..tririr Municipal íi'e Eirreação 

LUIZ ANTONIO MAGALHÂ S  
Seretárii) Aj.:ali:vai de AdYnáRSt rkàO, Ret.Wf5OS He-.e. 

/ .7  • /1".'  

Prefeitura Municipal de Santa Rita 
Rua Ce). do 	teu 	 Gewro 

Sduta Rita d4.-, Sa1.tt.11 MOIaS C1;V: 



41, wINw.Prnsrs.rn .gov.br  

ROSÉ MARY BUENO DE PAIVA AI...CANTARA CUNHA 
Secretária Muni,-ipal- 	Satide 

• 	4 

4"' 	 ......... , 
GUSTAVO HEN IQ

4
U
4

E BARACAT 
Secretário Mur.fi,-ipai de Agricidturd. Pecujria„-kbai, inseníoe Meio :4mbien 
Ordezuukr de 	Secretiirja Munkipaí dcObraz4 Seyviclx,; iírhow.5 

MARIA A NGEI,R7A FERRIàRA FONSECA 
Secretária Mim/cipo! de R-.e1?viva/m S(ciat 

.,e.  
I)ANIEL PAUT-11.1( - E SOUZA ./ 
Secrehlrw .M.I.i??,kciimi ,e • .v,z. Publi,'..a, in.wportf, Friins-Mo.: 	,,  

''ti, 
 ., 

.., 	.....; ....-- 

RODRIGO BRAZ DE EARIA 
['ordrÁfUtOr int:791c 	• 
e:3rdenatiOr de Desp.,/r..t. Sfe, 	411.  Gon.nie 

•rEsTEmUNHAS: 

, 

(i- Efl LA PE NWI.0 PEREIRA 	 .‘isclutaiNAc,\RRA ,,:f.)91 A 
0$5.940.g5,3-64 
	

07.145.42h-12 

Prefeitura Municípalde Sant:i Rita do Sapucai MG 
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TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
DIRETORIA DE CONTROLE EXTERNO DOS MUNICÍPIOS 

3a COORDENADORIA DE FISCALIZAÇÃO MUNICIPAL 

PROCESSO N°: 	1092224 

NATUREZA: 	DENÚNCIA 

ÓRGÃO: 	 PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO 

SAPUCAÍ 

RELATOR: 	CONS. SUBST. HAMILTON COELHO 

ANO REF.: 	2020 

I - RELATÓRIO 

Trata-se de Denúncia, com pedido liminar, formulada por José Georges Kallás EPP em 

face de supostas irregularidades no Processo Licitatório n° 101/2020 — Pregão Eletrônico no 

034/2020, deflagrado pela Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí. 

Preenchidos os requisitos estabelecidos no art. 301 do Regimento Interno, o 

Conselheiro-Presidente recebeu a documentação como Denúncia e determinou sua autuação e 

distribuição, nos termos do art. 305 do mencionado normativo (peça 8 do SGAP). 

O Conselheiro Relator, por sua vez, por não vislumbrar, em juízo perfunctório, 

disposições restritivas à competição ou prejudiciais aos interesses da Administração e dos 

particulares capazes de ensejar a concessão da medida cautelar, indeferiu o pedido liminar (peça 

10 do SGAP). 

Ato contínuo, foram os autos encaminhados a esta Unidade Técnica, que, por sua vez, 

a fim de melhor instruir os autos, solicitou a realização de diligência para que o Prefeito do 

Município de Santa Rita do Sapucaí fosse intimado a apresentar cópia de todos os documentós 

relativos às fases interna e externa do Processo Licitatório n° 101/2020 (peça 18 do SGAP), o 

que foi feito conforme documentos constantes nas peças 23-44 do SGAP. 

Após análise dos documentos, a la Coordenadoria de Fiscalização dos Municípios — 1 a  
CFM elaborou relatório anexado na peça n° 46 do SGAP, no qual concluiu pela procedência 

parcial de denúncia no que se refere à ausência de estudo prévio à publicação do edital que 

justifique a opção pela contratação de empresa gerenciadora de frota, e pela improcedência da 

denúncia no que se refere à irregularidade da aglutinação de vários serviços distintos em urna 

única contratação. 

1 
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TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
DIRETORIA DE CONTROLE EXTERNO DOS MUNICÍPIOS 

3a COORDENADORIA DE FISCALIZAÇÃO MUNICIPAL 

O Ministério Público de Contas manifestou-se preliminarmente (peça n° 48 do SGAP), 

opinando pela citação dos responsáveis de modo a oportunizar sua manifestação nos autos 

acerca das irregularidades apontadas. 

Devidamente citados, em cumprimento ao despacho constante na peça n" 49 do SGAP, 

apresentaram defesa a Sra. Maria de Lourdes Borsato da Cunha e o Sr. José Leandro Gonçalves 

(peça n" 56 do SGAP). 

Os autos foram então encaminhados à 1" CFM, que entendeu que, conforme a atual 

distribuição de municípios por coordenadoria para fixação de competência entre as 

Coordenadorias de Fiscalização dos Municípios, a responsabilidade pela análise de processos 

decorrentes do Município de Santa Rita do Sapucaí é desta 3a CFM (peça n° 59 do SGAP). 

Passa-se, então, à análise dos argumentos apresentados pela defesa dos responsáveis. 

II - ANÁLISE DE DEFESA 

a) Da necessidade de revogação do certame em razão da suposta ausência de estudo 

prévio 

Segundo os Defendentes, o certame licitatório foi precedido de estudos prévios, constantes 

do memorial descritivo, realizados pelo setor de licitação, que atuaram de boa-fé e visando 

atender ao melhor interesse público da Administração Municipal. 

Afirmam que os estudos prévios muitas vezes são informais, ante a falta de pessoal e 

deficiência de pessoal qualificado nos quadros municipais para tanto. 

Aduzem que a jurisprudência tem fixado o entendimento de que a ausência do projeto básico 

considera-se suprida quando se encontra no edital de licitação documento que lhe faça às vezes, 

ou seja, permita aferir o objeto pretendido pela Administração. 

A fim de sustentarem seus argumentos, citam precedentes do Tribunal Regional Federal da 

4" Região. 

Afirmam que o Edital do Pregão Eletrônico 034/2020 encontra-se instruído com todos os 

elementos necessários à identificação do objeto da licitação, bem como suficientes à elaboração 

das propostas pelos licitantes. 

Nesse sentido, alegam que inexiste qualquer ilelalidade ou lesividade ao erário, como 

concluiu o Relatório Técnico. 

Argumentam que o apontamento relativo à suposta falta de estudo prévio constitui mera 

irregularidade formal, que não tem poder de nulificar o edital ou a própria licitação, porque 

2 

imonfn asRinadn nnr moio do nodifinadn rlinital nnnfnrrno rücnnsirnac enntirlac na NAodiria Prnvicdria 29rin_9/7nn1 na PocnInn'4n o n9nni? a na Mania o KInrrn 



TCE MG 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS 
DIRETORIA DE CONTROLE EXTERNO DOS MUNICIPIOS 

33  COORDENADORIA DE FISCALIZAÇÃO MUNICIPAL 

simples irregularidades formais, sem o respectivo prejuízo ao erário, ou ao direito de quem quer 

que seja, não se prestam a fundamentar anulação judicial do ato. 

Apoiando-se nos ensinamentos de Ivan Barbosa Rigolin e Marco Tullio Bottino, alegam 

que é frequente nas Administrações locais, encontrarem-se "memoriais" ou "memoriais 

descritivos", que contêm geralmente todos os elementos que aquelas Administrações entendem 

suficientes à boa compreensão do objeto da licitação, de modo que podem ser considerados os 

projetos básicos a que se refere a Lei 8.666, urna vez que incluem os elementos que os 

caracterizam. 

Por fim, aduzem que o apontamento de ausência de estudo prévio do certame inexiste deve 

ser julgado improcedente e a denúncia arquivada. 

Análise 
Em relatório inicial, esta Unidade Técnica, baseada em posicionamentos jurisprudenciais e 

doutrinários, entendeu que a opção pela contratação de gerenciamento de frota trata-se de opção 

discricionária do gestor, não cabendo a este Tribunal intervir em seu papel. 

Nada obstante, a Administração deve demonstrar de forma objetiva as razões que a 

conduziram a adotar tal modelo de contratação, elaborando estudos prévios diante das 

circunstâncias do caso concreto a fim de avaliar se a contratação de gerenciamento de frota é 

necessária. 

Nesse sentido, a motivação relativa à tomada de decisão é passível de controle, cabendo a 

este Tribunal verificar se a opção pela contratação de gerenciamento de frota foi devidamente 

justificada pela Administração Pública no Pregão Eletrônico n° 034/2020 - Processo Licitatório 

n° 101 /2020. 

Esta Unidade Técnica, após análise dos documentos constantes nas peças 23-44 do SGAP, 

verificou que não houve estudo prévio a fim de analisar todas as particularidades do caso 

concreto, justificando o modelo de contratação adotado. 

Contudo, indicou que foram apresentadas justificativas no item 4 do Termo de Referência -

"Da justificativa para a Contratação", assim como em resposta à impugnação ao edital do 

Pregão Eletrônico n° 034/2020 interposta pela empresa José Georges Kallás EPP. 

Nesse sentido, chegou-se à seguinte conclusão: 

Desse modo, entende-se que, embora a Administração não tenha apresentado estudo prévio à 
publicação do edital, o que constitui irregularidade, a opção pela contratação de empresa para 
gerenciamento de frota restou devidamente justificada nos autos do procedimento licitatório 
através do termo de referência em conjunto com a resposta à impugnação transcrita acima. A 
motivação para a contratação consiste no fato de que o serviço executado pela própria 
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contratante não apresentaria a mesma excelência que o prestado por empresas especializadas no 
ramo, garantindo maior eficiência para a Administração. 

Por fim, acrescentou que, no caso dos autos, foi realizada pesquisa de preços apenas em 

relação aos valores de desconto propostos pelas gerenciadoras, mas não em relação aos preços 

ofertados pelas credenciadas, enquanto o Acórdão n° 2354/2017-Plenário do TCU recomenda 

a realização de ambas. 

Assim, esta foi a conclusão desta Unidade Técnica: 

Diante do exposto, opina-se pela expedição de recomendação à Prefeitura Municipal de Santa 
Rita do Sapucaí para que, em eventuais procedimentos licitatórios posteriores: 
i) seja apresentado estudo prévio à publicação do edital que justifique a opção pela contratação 
de empresa gerenciadora de prova, demonstrando sua eficiência e economicidade em detrimento 
de outras possibilidades, que o critério de julgamento será capaz de propiciar a contratação mais 
vantajosa, que não é viável técnica e economicamente o parcelamento do objeto em itens 
distintos, e, ainda, que urna única oficina/prestadora de serviços/posto de combustível não seria 
capaz de atender a demanda. 
ii) seja realizada pesquisa de preços levando em conta não só valores mínimos de desconto 
propostos pelas gerenciadoras, mas também os efetivamente oferecidos pelas credenciadas. 

Inicialmente, destaca-se que o relatório inicial não apontou qualquer irregularidade 

referente à ausência de identificação do objeto da licitação ou ausência de projeto básico. O que 

se analisou foi a ausência de apresentação de estudo prévio à publicação do edital que 

justificasse a opção pela contratação de empresa para gerenciamento de frota, que se trata de 

tema distinto do objetado pela defesa. 

A gestão de frota é, a princípio, atividade finalística da administração, de modo que o 

Tribunal de Contas da União defende que sua contratação somente pode ser realizada quando 

restar efetivamente comprovada a sua eficiência e economicidade em relação às outras formas 

de contratação possíveis, devendo a Administração Pública realizar minucioso estudo prévio, 

sopesando todas as particularidades do caso concreto. 

Isso porque, embora a opção pela contratação de gerenciamento de frota seja opção 

discricionária do gestor, a Administração deve demonstrar de forma objetiva as razões que a 

conduziram a adotar tal modelo de contratação. 

Nesse sentido, não é suficiente que sejam realizados estudos prévios de modo informal, 

como alegam os Defendentes, urna vez que a motivação deve ser explícita, a fim de permitir e 

verificação, a qualquer momento, da legalidade do ato pela própria Administração e também 

pelos demais poderes e órgãos de controle. 
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Ressalta-se, ainda, que esta Unidade Técnica não apontou qualquer lesividade ao erário, 

corno afirmam os Defendentes, tampouco opinou pela aplicação de qualquer sanção, opinando 

apenas pela expedição de recomendações a fim de evitar irregularidades em futuros 

procedimentos licitatórios e promover maior eficiência e economicidade nas eventuais 

contratações decorrentes deles. 

Diante do exposto, esta Unidade Técnica opina pelo não acolhimento das razões de defesa, 

mantendo a procedência parcial da irregularidade referente à ausência de estudo prévio, tendo 

em vista que os argumentos apresentados não foram suficientes para modificar as constatações 

expostas no relatório inicial desta Coordenadoria. 

III - CONCLUSÃO 

Diante de todo o exposto, esta Unidade Técnica manifesta-se pelo não acolhimento das 

razões de defesa apresentadas e propõe a expedição de recomendação à Prefeitura Municipal 

de Santa Rita do Sapucaí para que, em eventuais procedimentos licitatórios posteriores: 

i) seja apresentado estudo prévio à publicação do edital que justifique a opção pela contratação 

de empresa gerenciadora de prova, demonstrando sua eficiência e economicidade em 

detrimento de outras possibilidades, que o critério de julgamento será capaz de propiciar a 

contratação mais vantajosa, que não é viável técnica e economicamente o parcelamento do 

objeto em itens distintos, e, ainda, que urna única oficina/prestadora de serviços/posto de 

combustível não seria capaz de atender a demanda. 

ii) seja realizada pesquisa de preços levando em conta não só valores mínimos de desconto 

propostos pelas gerenciadoras, mas também os efetivamente oferecidos pelas credenciadas. 

3' CFM, 29 de setembro de 2021. 

CAROLINA GUEDES ROCHA Assinado de forma digital por CAROLINA 
GUEDES ROCHA SANTOS:03304560165 SANTOS:03304560165 	Dados: 2021.09.29 17:44:13 -03'00' 

Carolina Guedes Rocha Santos 

Analista de Controle Externo 

TC — 3243-1 
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PARECER 

Processo n°: 	1092224/2020 
Natureza: 	Denúncia 
Município: 	Santa Rita do Sapucaí 
Denunciante: 	José Georges Kailas EPP 

RELATÓRIO 

1. Denúncia formulada por José Georges Kailas EPP, com pedido liminar, em 

face de supostas irregularidades no edital de Pregão Eletrônico n° 34/2020, Registro de Preços n° 

34/2020, referente ao Processo de Licitação n° 101/2020, deflagrado pelo Município de Santa Rita 

do Sapucaí, que tem por objeto registro de preços visando a contratação de empresa para prestação 

de serviços de administração, gerenciamento compartilhado, controle de manutenção preventiva e 

corretiva e controle do abastecimento da frota de veículos, máquinas e equipamentos do município, 

com fornecimento de peças genuínas e/ou originais, suprimentos, acessórios e serviços de 

manutenção preventiva e corretiva, lubrificantes, pneus, serviços de guincho 24 horas, alinhamento 

e balanceamento, por meio de sistema informatizado via web e em tempo real, com utilização de 

tecnologia de etiqueta ou cartões magnéticos, por meio de credenciamento de rede especializada 

de serviços, com a abertura das propostas prevista para o dia 25/6/2020, às 8 horas e 30 minutos, 
peças 1/6. 

2. O denunciante alegou, em suma, a ausência de estudo técnico prévio que 

comprovasse ser a solução licitada a melhor para atender ao interesse da administração pública nos 

critérios de eficiência e economicidade e a aglutinação de vários serviços distintos em uma única 
contratação. 

3. Nos termos do despacho peça 8, o Conselheiro Presidente determinou o 

recebimento da documentação como denúncia, sua autuação e distribuição em 23/6/2020. 
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4. O Conselheiro Relator rejeitou a liminar pleiteada, por não vislumbrar 

disposições restritivas à competição ou prejudiciais ao interesse da administração e dos particulares, 

ressaltando que a suspensão poderia ser determinada em qualquer fase até a data da assinatura do 

contrato, nos termos regimentais; encaminhou o processo para exame pela unidade técnica e, 

posteriormente, ao MPC para manifestação preliminar, tudo conforme despacho peça 10. 

5. A 1' Coordenadoria de Fiscalização Municipal — 1' CFM manifestou-se 

conforme relatório peça 18, solicitando a realização de diligência, intimando-se o Prefeito de Santa 

Rita do Sapucaí para que enviasse cópia dos documentos atualizados relativos às fases interna e 

externa do certame. 

6. O denunciante manifestou-se comunicando sua desistência da denúncia ora 

examinada, nos termos da petição peça 22. 

7. O Prefeito da Santa Rita do Sapucaí apresentou a documentação solicitada 

conforme peças 23/44. 

8. A 1a CFM manifestou-se nos termos do relatório peça 46, pela procedência 

parcial da denúncia e recomendando a citação dos responsáveis. 

9. Vieram os autos ao MPC, nos termos do despacho peça 10. Em 

manifestação preliminar, o MPC esclareceu que não possuía aditamentos e requereu a citação dos 

responsáveis; nova manifestação da 1' CFM sobre as defesas e novos documentos eventualmente 

apresentados e o retorno dos autos ao MPC para emissão de parecer conclusivo, ou que fosse 

informado, caso houvesse indeferimento do então requerido. 

10. No despacho peça 49, o Conselheiro Relator determinou a citação da 

Diretora da Divisão de Licitação e Pregoeira Maria de Lourdes Borsato da Cunha e o Diretor da 

Divisão de Serviços de Apoio e subscritor do Edital José Leandro Gonçalves para apresentar defesa 

e documentos que entendessem pertinentes. 
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11. Os responsáveis manifestaram-se conforme documentos peças 55 e 56. 

12. A 3a Coordenadoria de Fiscalização Municipal — 3' CFM apresentou o 

relatório peça 60, concluindo pelo não acolhimento das razões da defesa e pela expedição de 

recomendação à Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí para atuação diversa nas futuras 

licitações. 

13. Vieram os autos novamente ao /VIPC para parecer, nos termos do despacho 

peça 49. 

FUNDAMENTAÇÃO 

14. Primeiramente, ressalte-se que o Pregão Eletrônico n° 34, foi realizado em 

25/6/2020, tendo sido vencido pela pessoa jurídica Link Card Administração de Benefícios Ltda-

ME, com contrato assinado em 8/7/2020, no valor previsto de R$ 6.776.624,43, por 12 meses. 

Diante da ausência de registro no sítio eletrônico da prefeitura municipal sobre outro procedimento 

licitatório posterior sobre o mesmo objeto, presume-se que tenha havido a prorrogação de tal 

contrato, como previsto em sua cláusula 2.2. 

15. Em sua defesa, peça 56, os responsáveis alegaram que a licitação foi 

precedida de estudo prévio, constante do memorial descritivo, realizado pelo setor de licitações, 

que sempre atuou de boa-fé, visando o interesse público. Destacaram que muitas vezes estes 

estudos prévios são realizados de maneira informal, já que há um déficit de pessoal qualificado. 

Citaram jurisprudência para corroborar o entendimento de que o projeto básico pode ser suprido 

por documento constante do edital de licitação que lhe faça as vezes. Ressaltaram que, de qualquer 

forma, a ausência de estudo prévio não seria suficiente para anular o certame, citando, mais uma 

vez, jurisprudência e doutrina para amparar a defesa apresentada. 
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16. 	Em seu reexame, a 3' CFM esclareceu inicialmente que a irregularidade 

apontada não dizia respeito à ausência de projeto básico ou de identificação do objeto, contra o 

que a defesa apresentada se insurgiu equivocadamente. A irregularidade apontada era a ausência de 

apresentação do estudo prévio que fundamentou a decisão pela licitação do gerenciamento de frota 

por empresa terceirizada ao invés de ser tal gestão exercida pela própria municipalidade. Destacou 

que esta escolha é uma discricionariedade do gestor, mas que deve ser amparada em estudos que 

comprovem a eficiência e economicidade em relação a outras formas de contratação possíveis. 

Neste contexto, a existência de estudos informais alegada pela defesa não é suficiente para sanar a 

falha apontada. 

17. 	Por fim, concluiu pelo não acolhimento das razões de defesa e pela 

expedição de recomendação aos responsáveis para que nos futuros procedimentos licitatórios: 

i) seja apresentado estudo prévio à publicação do edital que justifique a opção 

pela contratação de empresa gerenciadora de prova, demonstrando sua eficiência e 

economicidade em detrimento de outras possibilidades, que o critério de 

julgamento será capaz de propiciar a contratação mais vantajosa, que não é viável 

técnica e economicamente o parcelamento do objeto em itens distintos, e, ainda, 

que uma única oficina/prestadora de serviços/posto de combustível não seria capaz 

de atender a demanda. 

ii) seja realizada pesquisa de preços levando em conta não só valores mínimos 

de desconto propostos pelas gerenciadoras, mas também os efetivamente 

oferecidos pelas credenciadas. 

18. 	Inicialmente, verifica-se nas razões apresentadas pela defesa que houve um 

estudo prévio, ainda que rudimentar e realizado de maneira informal. Ademais, não consta nem na 

denúncia apresentada e nem nos exames feitos pela unidade técnica o apontamento de qual seria a 

regra licitatória infringida pelos responsáveis, uma vez que não há naquele diploma legal menção 

ao estudo prévio ou à forma de sua realização. 
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19. O MPC entende que a gestão da frota não é uma atividade finalística do 

município e que, neste caso, a escolha entre licitar o serviço ou executá-lo diretamente é um ato 

discricionário do gestor. Observa-se, ainda, que, tanto no Termo de Referência quanto na resposta 

à Impugnação do Edital feita pela empresa denunciante, já constaram alguns dos elementos que 

embasaram a referida decisão. 

20. Neste contexto, considerando que a licitação já foi finalizada, que o contrato 

já foi assinado e que não ficou comprovado que a falta do estudo prévio tenha violado norma legal 

expressa, o Ministério Público de Contas opina pela improcedência da denúncia 

CONCLUSÃO 

21. Diante do exposto, o Ministério Público de Contas OPINA pela 

improcedência da denúncia, e o consequente arquivamento do processo. 

É o parecer. 

Belo Horizonte, 9 de novembro de 2021. 

DANIEL DE CARVALHO GUIMARÃES 
Procurador do Ministério Público de Contas de Minas Gerais 

Página 5 de 5 

inriumoantn accinarin nnr main riP n.rtifinarin riinital nnnformp riicnncinr-Spc r.nntirlac na NAPriirla Prnvicélria 97nn_2onn1 na i7PenLicân n mi7rn7 P na npr,c'an Nnrrn.= 



TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS 

inteiro teor do zwOrdão - Página I de 5 

Processo: 	1092224 
Natureza: 	DENÚNCIA 
Denunciante: 	José Georges Kallás EPP 
Denunciada: 	Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí 
Responsáveis: 	Maria de Lourdes Borsato da Cunha, José Leandro Gonçalves 
Procuradores: 	Carlos Felipe Rocha de Souza, OAB/MG 150.989; Daniela Ribeiro 

Feliciano, OAB/MG 180.219; Thais Gomes Belani, OAB/MG 159.643 
MPTC: 	Daniel de Carvalho Guimarães 
RELATOR: 	CONSELHEIRO SUBSTITUTO HAMILTON COELHO 

PRIMEIRA CÂMARA — 15/3/2022 

DENÚNCIA. PREGÃO ELETRÔNICO. SERVIÇOS DE ADMINISTRAÇÃO, 
MANUTENÇÃO E CONTROLE DO ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS, 
MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS DO MUNICÍPIO. AUSÊNCIA DE ESTUDOS 
PRÉVIOS SOBRE A ECONOMICIDADE E A EFICIÊNCIA DO OBJETO. 
AGLUTINAÇÃO DE SERVIÇOS DISTINTOS EM ÚNICA CONTRATAÇÃO. 
IMPROCEDÊNCIA. 

1. A existência de todas as informações essenciais quanto à qualificação do objeto supre a 
falta de estudos prévios em formato específico, quando não verificado prejuízo à 
Administração e aos particulares. 

2. O fracionamento do objeto da licitação é lícito quando tecnicamente viável e 
economicamente vantajoso para a Administração. 

ACÓRDÃO 

Vistos, relatados e discutidos estes autos, ACORDAM os Exmos. Srs. Conselheiros da 
Primeira Câmara, por unanimidade, diante das razões expendidas na proposta de voto do 
Relator, em: 

I) julgar prejudicado, na preliminar, o requerimento de desistência formulado, nos 
termos e limites da fundamentação desta decisão; 

II) julgar improcedente a denúncia, no mérito, considerando que não foram confirmadas 
as irregularidades apontadas; 

III) determinar a intimação da denunciante e dos denunciados e, findos os procedimentos 
pertinentes, o arquivamento do processo, a teor do inciso I do art. 176 do Regimento 
Interno. 

Votaram, nos termos acima, o Conselheiro José Alves Viana, o Conselheiro Durval Ângelo e 
o Conselheiro Presidente Gilberto Diniz. 

Presente à sessão o Procurador Marcílio Barenco Corrêa de Mello. 

Plenário Governador Milton Campos, 15 de março de 2022. 

GILBERTO DINIZ 	 HAMILTON COELHO 
Presidente 	 Relator 

(assinado digitalmente) 
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PRIMEIRA CÂMARA — 15/3/2022 

CONSELHEIRO SUBSTITUTO HAMILTON COELHO 

I — RELATÓRIO 

Tratam os autos de denúncia, com pedido liminar, formulada por José Georges Kallás EPP em 
face do Processo Licitatório n.° 101/2020 (Pregão Eletrônico n.° 034/2020), deflagrado pela 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí, que tem por objeto: 

"Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Administração, Gerenciamento 
Compartilhado, Controle de Manutenção Preventiva e Corretiva e Gerenciamento e 
Controle do Abastecimento da frota de veículos, máquinas e equipamentos do Município 
de Santa Rita do Sapucaí (incluindo veículos, máquinas ou equipamentos que vierem a 
ser adquiridos), com fornecimento de peças genuínas dou originais, suprimentos, 
acessórios e serviços de manutenção preventiva e corretiva, lubrificantes, pneus, serviços 
de guincho 24 HS, alinhamento e balanceamento, por meio de sistema informatizado via 
web e em tempo real, com utilização de tecnologia de etiqueta/TAGs com tecnologia 
NFC/RFID ou cartões magnéticos de Alta Coercividade — HICo ou Baixa Coercividade — 
LoCo (TARJA) ou microprocessados (CHIP ou Proximidade RFID), por meio de 
credenciamento de rede especializada de serviços, para atender as necessidades do 
Município de Santa Rita do Sapucaí". 

Em síntese, a denunciante alega que a licitação para contratação de empresas para 
gerenciamento da frota de veículos não contempla eficiência e economicidade à 
Administração. Sustentou, para tanto, que os prestadores de serviços de manutenção de 
veículos e fornecedores de combustíveis a serem utilizados pela empresa gerenciadora não 
seriam avaliados por sua eficiência, mas sim pelos critérios de conveniência e oportunidade 
da vencedora do certame. 

Por fim, argumenta que, no edital, constam irregularidades referentes à aglutinação, em 
licitação única, de serviços de distintas naturezas e a possibilidade de a empresa vencedora da 
licitação contratar terceiros sem a devida comprovação da regularidade fiscal. 

Não vislumbrando, em exame liminar, disposições prejudiciais aos interesses da 
Administração e dos particulares capazes de ensejar a suspensão do certame, indeferi, à peça 
10 do SGAP, as medidas cautelares requeridas. 

A denunciante (peça 22 do SGAP) desistiu da ação de controle. 

A unidade técnica (peça 19 do SGAP) converteu os autos em diligência para que fosse 
apresentada cópia integral dos autos do certame, vindo aos autos documentação (peças 23 a 
44 do SGAP). 

Em análise inicial, a unidade técnica opinou pela procedência parcial da denúncia, e sugeriu a 
citação dos responsáveis (peça 46 do SGAP), no que foi acompanhada pelo Ministério 
Público junto ao Tribunal (peça 48 do SGAP). 

Devidamente citados, a Diretora da Divisão de Licitação e Pregoeira, Maria de Lourdes 
Borsato da Cunha e o Diretor da Divisão de Serviços de Apoio e subscritor do Edital, José 
Leandro Gonçalves, apresentaram, conjuntamente, defesa (peça 56 do SGAP). 

O órgão técnico (peça 60 do SGAP) concluiu pela procedência parcial da denúncia, opinando 
pela expedição de recomendações. 

O Parquet, em seu parecer (peça 62 do SGAP), opinou pela improcedência da Denúncia. 

É o breve relatório. 
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II — FUNDAMENTAÇÃO 

Passo agora a apreciar as irregularidades assinaladas na peça exordial, cotejando-as com a 
análise do órgão técnico, o parecer do Ministério Público, as razões de defesa e os 
documentos juntados aos autos. 

1. Preliminar 

A denunciante José Georges Kallás EPP. formulou petição na qual desiste da denúncia (peça 
22 do SGAP). 

Assinalo de início que, por tutelar necessariamente interesses de ordem pública, os processos 
de contas podem ser provocados de oficio e, uma vez iniciados, seguem sua tramitação por 
impulso oficial, alheia à vontade de responsáveis e interessados. Diante disso, o juízo de 
oportunidade quanto ao prosseguimento do processo baseia-se sempre na proteção dos bens 
jurídicos públicos alcançados na respectiva ação de controle. 

Não por outra razão, o instituto da desistência, no âmbito desta Casa de Contas, é aplicado tão 
somente nos recursos (art. 332 do Regimento Interno). Em tais hipóteses, o Colegiado 
competente já procedeu ao exame dos fatos tratados no processo principal e proferiu decisão 
de mérito, de modo a tutelar os bens jurídicos públicos abarcados na respectiva ação de 
controle externo. 

Isso posto, considerando que a instrução processual inicial detectou suficientes elementos de 
convicção que justificaram o prosseguimento da ação de controle, julgo prejudicado o 
requerimento de desistência. 

2. Mérito 

2.1. Ausência de estudo técnico prévio que comprovasse a vantajosidade da contratação 
quanto aos critérios de eficiência e economicidade 

Alegou a denunciante que a licitação para contratação de empresas para gerenciamento da 
frota de veículos não garante eficiência e economicidade à Administração. Sustentou, para 
tanto, que os prestadores de serviços de manutenção de veículos e fornecedores de 
combustíveis a serem acionados pela empresa gerenciadora não seriam avaliados por sua 
eficiência, mas sim por critérios de conveniência e oportunidade da vencedora do certame. 

A unidade técnica considerou não haver ilegalidade na contratação de gerenciamento de frota 
de veículos, mas ressaltou que a Administração Pública deve elaborar estudos prévios no 
intuito de demonstrar que referido modelo de contratação é o mais viável ao caso concreto. 

Ressaltou, nesse contexto, inexistir, nos autos do Pregão Eletrônico n." 034/2020, estudos que 
garantissem que esse tipo de contratação seria o mais eficiente para a Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Sapucaí. 

Por fim, recomendou expedição de recomendações. 

Os defendentes alegaram constar nos autos do certame licitatório estudos, consubstanciados 
em memorial descritivo, formulados pelo setor de licitação. Afirmaram que tais estudos se 
deram de maneira informal, por falta de qualificação de pessoal nos quadros do setor, 
ressaltando, contudo, que sempre atuaram de boa-fé e no intuito de contemplar os interesses 
da Administração. 
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Citaram doutrina e jurisprudência no sentido de que a ausência de projeto básico pode ser 
suprida quando se encontram no edital de licitação documentos, tais como os citados 
memoriais, que permitam aferir o objeto pretendido pela Administração. 

Diante do exposto, destacaram não ter havido qualquer prejuízo no presente caso. 

Em sua análise final, a unidade técnica concluiu que as justificativas apresentadas não foram 
suficientes para suprir a inexistência de prévio estudo técnico, reiterando a impropriedade 
arguida e opinando pela expedição de recomendações. 

Em parecer conclusivo, o Órgão Ministerial assinalou que, tanto no Termo de Referência 
quanto na resposta à Impugnação do Edital interposta pela empresa denunciante, já constaram 
alguns dos elementos que embasaram a opção pelo gerenciamento da frota de veículos. 
Assim, manifestou-se pela improcedência da denúncia neste ponto. 

Compulsando partes do termo de referência do certame, item I, ponto 04, itens 18.1.1 e 
18.1.12, 18.1.12, itens 3.19.1 e 3.19.2 do Edital, bem como da resposta à Impugnação do 
Edital formulada pela ora denunciante, encontrei justificativas razoáveis e suficientemente 
embasadas de que as especificações questionadas objetivam assegurar à Administração a 
contratação que melhor atenda ao interesse público. 

Com efeito, reporto-me às razões da decisão que indeferiu o pedido cautelar de suspensão do 
certame licitatório para reafirmar que a exigência em questão não configura violação do 
caráter competitivo do procedimento, já que é adequada e necessária à obtenção de fim 
compatível com valores albergados pela ordem jurídica e caros à Administração Pública, 
buscando-se a proposta mais vantajosa, que satisfaça a coletividade não somente no plano 
econômico, mas também por meio de padrão mínimo de qualidade técnica do objeto 
adquirido. 

Portanto, no presente caso, muito embora não conste dos autos do procedimento licitatório 
"estudo prévio" titulado como tal, as informações essenciais estavam presentes, e não foi 
verificado efetivo prejuízo à Administração e aos particulares. 

Isso posto, acorde com o Parquet, julgo improcedente a denúncia neste ponto. 

2.2. Aglutinação de serviços distintos em única contratação 

A denunciante questiona também a licitude de reunir vários serviços distintos em contratação 
única, a exemplo de serviço de manutenção e reposição de peças e aquisição de combustíveis, 
entre outros. 

A unidade técnica suscitou o Enunciado de Súmula n.° 114 do TCE e jurisprudência para 
afirmar que a indivisibilidade do objeto somente se sustenta se houver motivação suficiente. 
Verificou que, no presente caso, restou devidamente justificada a indivisibilidade do objeto na 
resposta da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí à impugnação formulada pela 
empresa José Georges Kallás EPP (peça 36 do SGAP). Concluiu, assim, pela improcedência 
da denúncia neste ponto. 

A opção pela aglutinação dos serviços foi assim justificada pela Administração, na já 
mencionada resposta à impugnação apresentada pela denunciante: 

"No presente caso, o Município optou por licitar o serviço de gerenciamento de sua frota 
de veículos e máquinas, no qual a empresa que sagrar-se vencedora administrará o 
abastecimento e manutenção dos veículos, como alternativa à licitação de serviços 
específicos, que resultaria na celebração de contratos diretos entre o ente público e o 
posto de combustível, a oficina de reparos mecânicos, oficina para funilaria, autopeças, 
etc. 
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O Poder Público, diante da evolução da sociedade e o desenvolvimento de novas 
tecnologias que trazem mais eficiência e vantajosidade econômica, vê-se compelido a 
remodelar suas necessidades, visto que sua estrutura material e humana não possui 
dinâmica para realizar o serviço pretendido com eficiência. 

(...) 

Desta forma, a Administração Pública Municipal entende que o parcelamento do objeto 
do certame ou a realização de vários certames acarretaria ônus desnecessário ao 
Município e não entenderia a finalidade da contratação." 

Nesse sentido, vislumbro razoabilidade nos esclarecimentos fornecidos pela Administração 
pelo não parcelamento do objeto em licitações distintas, opção que decorreu de necessidades 
operacionais e da intenção de se resguardar a economicidade da contratação, além de ampliar 
a competitividade do certame. 

Ademais, as dificuldades técnicas e econômicas de se franquear o objeto licitado em diversas 
licitações poderia implicar risco de execução insatisfatória e aumento dos custos dos serviços 
para a Prefeitura de Santa Rita do Sapucai. 

Na decisão em que indeferi o pedido cautelar pleiteado, destaquei: 

"Por consectário lógico do tipo de licitação empregada, serão as empresas credenciadas 
pela vencedora, e não esta, responsáveis por prestar os distintos serviços e fornecer os 
produtos demandados pela Administração local. 

Considerando-se a natureza dos serviços a serem prestados, vislumbram-se, em análise 
preliminar, as dificuldades técnicas e econômicas de se franquear a licitação a empresas 
distintas, e que a opção pelo parcelamento do objeto da licitação poderia importar em 
risco de inexequibilidade e aumento dos custos dos serviços e aquisições. 

Ademais, aparentemente equivoca-se a denunciante ao mencionar a possibilidade de a 
empresa vencedora da licitação contratar terceiros, visto que, no item 13.7 do edital, 
veda-se a subcontratação, cessão ou transferência total ou parcial do objeto licitado." 

Pelo exposto, em face do modelo de contratação adotado pela Administração, concluo ser 
razoável a alternativa de não dividir o objeto em distintos procedimentos licitatórios e julgo 
improcedente a denúncia neste ponto. 

III — CONCLUSÃO 

Pelo exposto, em preliminar, julgo prejudicado o requerimento de desistência formulado, nos 
termos e limites da fundamentação. 

No mérito, considerando que não foram confirmadas as irregularidades apontadas, 
manifesto-me pela improcedência da denúncia. 

Intimem-se denunciante e denunciados e, findos os procedimentos pertinentes, arquive-se o 
processo, a teor do inciso I do art. 176 do Regimento Interno. 

jc/rb 
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DECRETO N°. 14.013/2021 
DE 11 DE JANEIRO DE 2021 

"NOMEIA OCUPANTE DE CARGO PÚBLICO". 

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí/MG, no uso 
das atribuições conferidas pelo inciso XIII do Artigo 65 da Lei Orgânica 
Municipal, e artigo 7° da Lei Municipal 1285, de 15 de abril de 1986, baixa o 
seguinte 

DECRETO: 

Artigo 1° — Nomeia o Sr. João Guilherme Lourenço Caputi, 
para exercer o cargo de Coordenador de Transportes de Saúde e Tratamento 
Fora do Domicílio (TFD), Nível "Ir, cargo de provimento em comissão e 
recrutamento amplo. 

Artigo 2° - Revogadas as disposições em contrário, este 
Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Mando, portanto, a todas as autoridades a que este decreto 
pertencer que o cumpram e o façam cumprir tão inteiramente como nele se contém. 

Registre-se e publique-se. 

Santa Rita do Sapucaí, 11 de janeiro de 2021. 
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Wander Wilson aves 
e,0  Prefeito Municipal 

• 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP: 37540-000 

Santa Rita do Sapucaí - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 



DECRETO N° 15.181/2022 
DE 14 DE OUTUBRO DE 2022 

"NOMEIA OCUPANTE DE CARGO PÚBLICO" 

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí/MG, no uso das 
suas atribuições legais: 

DECRETA:  

Art. 1°. — Nomeia o servidor Pedro de Brito Araújo, para exercer 
o cargo de Líder de Sistemas Tecnológicos de Saúde — Nível G, cargo de provimento em 
comissão e recrutamento amplo; 

Art. 2°  - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Mando, portanto, a todas as autoridades a que este decreto 
pertencer que o cumpram e o façam cumprir tão inteiramente como nele se contém. 

Registre-se e publique-se. 

Santa Rita do Sapucaí, 14 de outubro de 2022. 
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Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP:3754000 

Santa Rita do Sapucaí - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 
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DECRETO N° 15.005/2022 
DE 01 DE JULHO DE 2022 

"NOMEIA OCUPANTE DE CARGO PÚBLICO" 

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí/MG, no uso das 
atribuições conferidas pelo inciso XIII do Artigo 65 da Lei Orgânica Municipal, e artigo 7°  da 
Lei Municipal 1285, de 15 de abril de 1986, baixa o seguinte 

DECRETO:  

Artigo 1° — Nomeia o Sr. Luiz Carlos Daniel Filho para 
exercer o cargo de Coordenador de Transporte Escolar, Nível "N", cargo de provimento 
em comissão e recrutamento amplo. 

Artigo 2°  - Este Decreto entra em vigor na data de sua 
publicação. 

Mando, portanto, a todas as autoridades a que este decreto 
pertencer que o cumpram e o façam cumprir tão inteiramente como nele se contém. 

Registre-se e publique-se. 

Santa Rita do Sapucaí, 01 de julho de 2022. 

Wander Wilson Chaves 
Prefeito Municipal 
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DECRETO N°. 14.040/2021 
DE 15 DE JANEIRO DE 2021 

"NOMEIA OCUPANTE DE CARGO PÚBLICO". 

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí/MG, no uso 
das atribuições conferidas pelo inciso XIII do Artigo 65 da Lei Orgânica 
Municipal, e artigo 7° da Lei Municipal 1285, de 15 de abril de 1986, baixa o 
seguinte 

DECRETO: 

Artigo 1° — Nomeia o Sr. João Vinicius Dias Barroso, para 
exercer o cargo de Chefe da Gestão Administrativa de Obras, Nível "C", cargo 
de provimento em comissão e recrutamento amplo. 

Artigo 2° - Revogadas as disposições em contrário, este 
Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Mando, portanto, a todas as autoridades a que este decreto 
pertencer que o cumpram e o façam cumprir tão inteiramente como nele se contém. 

Registre-se e publique-se. 

Santa Rita do Sapucaí, 15 de janeiro de 2021. 

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP: 37540-000 

Santa Rita do Sapucaí - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 



DECRETO N° 6.979/2010 
DE 03 DE MAIO DE 2010 

"NOMEIA OCUPANTE DE CARGO PÚBLICO" 

O Prefeito Municipal de Santa Rita do Sapucaí/MG, no 
uso das suas atribuições legais: 

DECRETA:  

Art. 1°. — Nomeia o Sr. Pedro Fernandes Filho, para 
exercer o cargo de Chefe de Mecânica e Manutenção — nivel C, cargo de 
provimento em comissão e recrutamento amplo; 

Art. 2°  - Revogadas as disposições em contrário, este 
Decreto entra em vigor na data de sua publicação. 

Mando, portanto, a todas as autoridades a que este 
decreto pertencer que o cumpram e o façam cumprir tão inteiramente como nele se 
contém. 

Registre-se e publique-se. 

maio de 2010. 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Sapucaí, 03 de 

Paulo Cândido da Silva 
Prefeito Municipal 

Decreion-6. 979/20/0PrefelturaSkunicipal de Santa Rita do Sapucaí - MG 
Rua Cel. Joaquim Neto, 333 - Centro - CEP:3754000 

Santa Rita do Sapucal - Minas Gerais - Brasil 
Telefone: +55 (35) 3473-3200 
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PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPUCAI 
RUA CEL JOAQUIM NETO, 333 
18192898/0001-02 	 Exercício: 2023 

RETENÇÃO DO EMPENHO 

EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR RETIDO 	PGTO LÍQUIDO PGTO BRUTO 

ES 01/02/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	927,85 42,03 885,82 

14-CONTA MOVIMENTO 	 885,82 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Adrnin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

42,03 

42,03 

ES 15/02/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.674,44 75,87 1.598,57 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.598,57 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

75,87 

75,87 

ES 13/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.624,65 73,60 1.551,05 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.551,05 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

73,60 

73,60 

ES 17/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.103,46 49,99 1.053,47 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.053,47 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

49,99 

49,99 

ES 29/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.980,43 89,71 1.890,72 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.890.72 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

89.71 

89,71 

ES 15/0212023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.101,83 49,91 1.051,92 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.051,92 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv, Admin e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

49.91 

49,91 

ES 13/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	509,77 23,09 486,68 

14-CONTA MOVIMENTO 	 486.68 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

23,09 

23,09 

ES 17/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	623,07 28,23 594,84 

14-CONTA MOVIMENTO 	 594,84 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

28,23 

28,23 

LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS EIRELI 

1506 

506 

r- 

506 

507 

507 

507 

506 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 
	

RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

 

     

507 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.489,44 	 67,47 	 1.421,97 

              

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.421,97 

              

                                           

                                           

              

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 67,47 

          

                        

                                           

                    

TOTAL RETIDO 	 67,47 

          

    

508 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	850,06 	 38,50 	 811,56 

 

                                           

              

336-APLICACAO DOS 25 	 811,56 

              

                                           

              

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 38,50 

           

                         

                    

TOTAL RETIDO 	 38,50 

           

    

508 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.276,73 	 57,84 	 1.218,89 

 

                                           

                                           

                                           

              

336-APLICACAO DOS 25 	 1.218,89 

              

                            

                                           

              

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 57,84 

            

                          

                    

TOTAL RETIDO 	 57,84 

            

    

508 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	8.454,80 	 383,02 	 8.071,78 

 

                                           

                                           

             

336-APLICACAO DOS 25 	 8.071,78 

               

                            

              

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 383,02 

             

                    

TOTAL RETIDO 	 383,02 

             

   

508 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	9.383,93 	 425,10 	 8.958,83 

 

                                           

             

336-APLICACAO DOS 25 	 8.958,83 

               

                            

                                           

             

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 425,10 

              

                           

                    

TOTAL RETIDO 	 425,10 

              

   

515 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.112,52 	 186,29 	 3.926,23 

 

    

            

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.926,23 

                

                            

             

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 186,29 

              

                           

                           

                    

TOTAL RETIDO 	 186,29 

              

  

515 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	2.963,76 	 134,26 	 2.829,50 

 

   

            

14-CONTA MOVIMENTO 	 2.829,50 

                

                                           

            

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 134,26 

              

                          

                    

TOTAL RETIDO 	 134,26 

              

 

515 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	3.681,15 	 166,75 	 3.514,40 

  

   

            

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.514,40 

                 

                             

                                           

            

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 166,75 

              

                          

                    

TOTAL RETIDO 	 166,75 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR PGTO BRUTO RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

515 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.508,25 204,22 	 4.304,03 

           

14-CONTA MOVIMENTO 	 4.304,03 

                   

                              

                                           

                                           

           

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin_ e Comerciais Gerais - Principal 	 204.22 

             

                        

               

TOTAL RETIDO 	 204,22 

             

     

515 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.026,05 	 182,37 	 3.843,68 

    

                                           

                                           

           

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.843,68 

                    

                               

                                           

           

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 182,37 

              

                         

               

TOTAL RETIDO 	 182,37 

              

    

516 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.016,32 	 46,04 	 970,28 

    

                                           

                                           

           

14-CONTA MOVIMENTO 	 970,28 

                     

                                

                                

                                           

                                           

           

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 46,04 

               

                          

               

TOTAL RETIDO 	 46,04 

               

    

516 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.199,53 	 54,32 	 1.145,21 

     

                                           

                                           

           

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.145,21 

                      

                                 

                                           

           

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 54,32 

               

                          

               

TOTAL RETIDO 	 54,32 

               

   

516 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.512,17 	 68,49 	 1.443,68 

     

                                           

          

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.443,68 	
J 

 

           

           

          

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 68,49 

               

                         

               

TOTAL RETIDO 	 68,49 

               

  

516 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	709,80 	 32,15 	 677,65 

     

       

                                           

         

	14-CONTA MOVIMENTO 	677,65 

                       

                                

                                

          

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 32,15 

               

                         

                         

               

TOTAL RETIDO 	 32,15 

               

  

516 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.403,82 	 63,60 	 1.340,22 

     

       

 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.340,22  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 63,60 

TOTAL RETIDO 	 63,60 

517 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 17.022,47 	 771,11 	 16.251,36 

     

      

      

258-FMS CUSTEIO SUS 	 16.251,36 	_J 
96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 771,11 

TOTAL RETIDO 	 771,11 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR PGTO BRUTO 	RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

517 	ES 	23/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 24.305,00 	1.100,98 23.204,02 

969,60 96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

14-CONTA MOVIMENTO 	 41.068,90 

14-CONTA MOVIMENTO 	 26.453,32 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.339.97 

TOTAL RETIDO 	 1.339,97 

519 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 38.599,62 	1.748,58 	 36.851,04 

14-CONTA MOVIMENTO 	 36.851,04 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 23.204,02 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 20.435,00 

TOTAL RETIDO 	 969,60 

517 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 15.383,66 	 696,89 	 14.686,77 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 14.686,77 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 21.326,59 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.011,95 

TOTAL RETIDO 	 1.011,95 

519 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 29.579,37 	1.339,97 	 28.239,40 

14-CONTA MOVIMENTO 	 28.239,40 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.748,58 

TOTAL RETIDO 	 1.748,58 

519 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 43.017,65 	1.948,75 	 41.068,90 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.948,75 

TOTAL RETIDO 	 1.948,75 

519 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 27.708,50 	 1.255.18 	 26.453,32 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais .. Principal 	 1.255,18 

TOTAL RETIDO 	 1.255,18 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.100,98 

TOTAL RETIDO 	 1.100,98 

517 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 21.404,60 	 969,60 	 20.435,00 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 696,89 

TOTAL RETIDO 	 696,89 

517 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 22.338,54 	1.011.95 	 21.326,59 

PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPUCAI 
RUA CEL JOAQUIM NETO, 333 
18192898/0001-02 	 Exercício: 2023 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR PGTO BRUTO RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

1.976,30 	 41.653,06 1 519 	
ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 43.629,36 

14-CONTA MOVIMENTO 	 41.653,06 

14-CONTA MOVIMENTO 	 22.360,66 

14-CONTA MOVIMENTO 	 33.291,95 

14-CONTA MOVIMENTO 	 26.273,72  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.246,68 

TOTAL RETIDO 	 1.246,68 

520 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 16.883,18 	 764,83 	 16.118,35 

14-CONTA MOVIMENTO 	 16.118,35  

14-CONTA MOVIMENTO 	 29.042.57 

27-VINCULO FMAS 	 413,77 

27-VINCULO FMAS 	 246,80 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.976.30 

TOTAL RETIDO 	 1.976,30 

520 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 23.421,65 	1 060 99 	 22.360,66 

96 	1611.01_0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

1.579,71 

TOTAL RETIDO 	 1.579,71 

520 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 27.520,40 	1.246,68 	 26.273,72 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

1.060,99 

TOTAL RETIDO 	 1.060,99 

520 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	34.871,66 	1 579,71 	 33.291,95 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 764,83 

TOTAL RETIDO 	 764,83 

520 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 30.420,61 	 1.378,04 	 29.042,57 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.378,04 

TOTAL RETIDO 	 1.378,04 

521 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	433,40 	 19,63 	 413,77 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

19,63 

TOTAL RETIDO 	 19,63 

521 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	258,51 	 11.71 	 246,80 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 11,71 

TOTAL RETIDO 	 11,71 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 
	

RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

521 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	234,64 	 10,63 	 224,01 

27-VINCULO FMAS 	 224,01 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 10.63 

TOTAL RETIDO 	 10,63 

249,66 

1 

213,98 

1.045,37 

_J 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 49,60 

TOTAL RETIDO 	 49,60 

521 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	591,12 	 26,78 	 564,34 

521 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	261,51 	 11,85 

r 	 27-VINCULO FMAS 	 249,66 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

11,85 

TOTAL RETIDO 	 11,85 

521 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	224,13 
	

10,15 

27-VINCULO FMAS 	 213.98 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

10,15 

TOTAL RETIDO 	 10,15 

521 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.094,97 
	

49,60 

27-VINCULO FMAS 	 t045,37 

27-VINCULO FMAS 	 564,34 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

28,78 

TOTAL RETIDO 	 2 6,78 

521 	ES 	20/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.345,23 	 60,94 	 1 284,29 

27-VINCULO FMAS 	 1.284,29 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 60,94 

TOTAL RETIDO 	 60,94 

521 	ES 	20/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	2A66,22 	 111,71 	 2.354,51 

27-VINCULO FMAS 	 2.354,51 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

111,71 

TOTAL RETIDO 	 111,71 

523 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	686,53 	 31,09 	 655,44 

27-VINCULO FMAS 	 655,44 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 31,09 

TOTAL RETIDO 	 31,09 
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RETENÇÃO DO EMPENHO 

RETIDO 	PGTO LÍQUIDO PGTO BRUTO 

96 	1611.01.0.1.01 Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 24,13 

170-APIC. REC.BOLSA 1.069,80 

Page 7 

EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 

1 523 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE SENEFICIOS 	532,79 	 24,13 	 508,66 

27-VINCULO FMAS 	 508,66 

523 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	353,71 	 16,02 	 337,69 

27-VINCULO FMAS 	 337,69 j 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 21,76 

TOTAL RETIDO 	 21,76 
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EMP TIPO DATA 	FORNECEDOR 	 PGTO BRUTO RETIDO PGTO LIQUIDO 

525 ES 13/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	418,02 18,94 399,08 

14-CONTA MOVIMENTO 	 399,08 

96 	1611.01,0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

18,94 

18,94 

525 ES 22/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	393,82 17,84 375,98 

14-CONTA MOVIMENTO 	 375,98 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

17,84 

17,84 

525 ES 29/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	527,47 23,89 503,58 

14-CONTA MOVIMENTO 	 503,58 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

23,89 

23,89 

525 ES 20/04/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	515,29 23; 34 491,95 

14-CONTA MOVIMENTO 	 491,95 _J 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

23,34 

23,34 

526 ES 01/02/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	308,00 13,95 294,05 

14-CONTA MOVIMENTO 	 294,05 J 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

13.95 

13,95 

526 ES 13/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	448,70 20,33 428,37 

14-CONTA MOVIMENTO 	 428.37 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

20,33 

20,33 

526 ES 17/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	151,49 6,86 144,63 

14-CONTA MOVIMENTO 	 144,63 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

6,86 

6,86 

526 ES 29/03/2023 	LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	829,16 37,56 791,60 

14-CONTA MOVIMENTO 	 791,60 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

37,56 

37,56 



14-CONTA MOVIMENTO 	 1.211,00 

336-APLICACAO DOS 25 	 841,65 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 47,25 

TOTAL RETIDO 	 47,25 

528 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.400,00 	 189,00 	 1.211,00 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 189,00 

TOTAL RETIDO 	 189,00 

529 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	973,00 	 131.35 	 841,65 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 131,35 

TOTAL RETIDO 	 131,35 

PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPECAI 
RUA CEL JOAQUIM NETO, 333 
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RETENÇÃO DO EMPENHO 	 Page 9 

	

E MP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 
	

RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

	

526 	ES 	03/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	318,01 	 14,41 	 303,60 

14-CONTA MOVIMENTO 	 303,60 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 14,41 

TOTAL RETIDO 	 14,41 

527 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.845,00 	 249,07 	 1.595,93 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.595,93 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 249,07 

TOTAL RETIDO 	 249,07 

527 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	285,00 	 38,47 	 246,53 

14-CONTA MOVIMENTO 	 246,53 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 38,47 

TOTAL RETIDO 	 38,47 

527 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.550,00 	 209.25 	 1.291,65 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.291,65 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 209,25 

TOTAL RETIDO 	 209,25 

528 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	125,00 	 16,87 	 108,13 

14-CONTA MOVIMENTO 	 108,13 
• 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 16,87 

TOTAL RETIDO 	 16,87 

528 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	350,00 	 47,25 	 291,66 

14-CONTA MOVIMENTO 	 291,66 



PGTO BRUTO 
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RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

RETENÇÃO DO EMPENHO 

EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 

170,10 96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

529 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.162,50 	 156,94 	 982,31 

336-APLICACAO DOS 25 	 982,31 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 189.12 

TOTAL RETIDO 	 189,12 

529 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	920,00 	 124,20 	 795,80 

336-APLICACAO DOS 25 	 795,80 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 35,10 

TOTAL RETIDO 	 35,10 

529 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.174,71 	 189,12 	 3.985,59 

336-APLICACAO DOS 25 	 3.985,59 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 564,07 

TOTAL RETIDO 	 564,07 

529 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	260,00 	 35,10 	 216,66 

336-APLICACAO DOS 25 	 216,66 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 2.803,79 

TOTAL RETIDO 	 2.803,79 

529 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.178,33 	 564,07 	 3.614,26 

336-APLICACAO DOS 25 	 3.614.26 

96 	1611,01,0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 156.94 

TOTAL RETIDO 	 156,94 

529 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	20.769,00 	 2.803,79 	 17.965,21 

336-APLICACAO DOS 25 	 17.965,21 

336-APLICACAO DOS 25 	 1.049,98 

336-APLICACAO DOS 25 	 13.278,62 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 124,20 

TOTAL RETIDO 	 124,20 

529 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.260,00 	 170,10 	 1.049,98 

TOTAL RETIDO 	 170,10 

529 	ES 	14/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 15.351,00 	 2.072,38 	 13.278,62 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 2.072,38 

TOTAL RETIDO 	 2.072,38 

PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPUCAI 
RUA CEL JOAQUIM NETO, 333 
18192898/0001-02 	 Exercício: 2023 
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RETENÇÃO DO EMPENHO 

EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR RETIDO 	PGTO LÍQUIDO PGTO BRUTO 

529 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	7.960,00 	1.074,60 	 6.885,40 

336-APLICACAO DOS 25 	 6.885,40 

336-APLICACAO DOS 25 	 592,94  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 145,80 

TOTAL RETIDO 	 145,80 

530 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	9.495,00 	1.281,82 	 7.954,33 

14-CONTA MOVIMENTO 	 7.954.33 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.281,82 

TOTAL RETIDO 	 1.281,82 

530 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	3.490,00 	 471,15 	 3.018,85 

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.018.85 

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.046.74  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 494,49 

TOTAL RETIDO 	 494,49 

530 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.080,00 	 145,80 	 934,20 

14-CONTA MOVIMENTO 	 934,20 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 95,85 

TOTAL RETIDO 	 95,85 

530 	ES 	15102/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	3.663,00 	 494,49 	 3.046,74 

14-CONTA MOVIMENTO 	 211,93 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 471,15 

TOTAL RETIDO 	 471,15 

530 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	245,00 	 33,07 	 211,93 

14-CONTA MOVIMENTO 	 510,35 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 33,07 

TOTAL RETIDO 	 33,07 

530 	ES 	03/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	590,00 	 79,65 	 510,35 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 79,65 

TOTAL RETIDO 	 79,65 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.074.60 

TOTAL RETIDO 	 1.074,60 

529 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	710,00 	 95,85 	 592,94 



1.687,35 96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

471,14 

471,14 96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 

TOTAL RETIDO 

14-CONTA MOVIMENTO 	 28.335,69 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 6.494.42 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 41,13 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 8.319,59 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 10.155,97 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 10.811,65 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 2.907,35 

258-FMS CUSTEIO SUS 	970,16 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 4.422,31 

TOTAL RETIDO 	 4.422,31 

532 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	7.508,00 	 1.013,58 	 6.494,42 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.013,58 

TOTAL RETIDO 	 1.013,58 

532 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	50,00 	 6,75 	 41,13 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 6,75 

TOTAL RETIDO 	 6,75 

532 	ES 	23/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	9.885,00 	 1.334,47 	 8.319,59 

TOTAL RETIDO 	 1.687,35 

532 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	3.490,00 	 471,14 	 2.907,35 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.585.03 

TOTAL RETIDO 	 1.585,03 

532 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	12.499,00 	 1.687,35 	 10.811,65 

532 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.165,00 	 157,27 	 970,16 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 157,27 

TOTAL RETIDO 	 157,27 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

1.334,47 

TOTAL RETIDO 	 1.334,47 

532 	ES 	23/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 11.741,00 	 1.585,03 	 10.155,97 

PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPUCAI 
RUA CEL JOAQUIM NETO, 333 
18192898/0001-02 	 Exercício: 2023 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 
	

RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

531 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 32.758,00 	 4.422,31 	 28.335,69 



PREFEITURA MUNICIPAL SANTA RITA SAPUCAI 
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RETENÇÃO DO EMPENHO 

EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 

14-CONTA MOVIMENTO 	 16.363,38 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 2.553,82 

TOTAL RETIDO 	 2.553,82 

533 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.198,00 	 161,73 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.036,27 
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RETIDO 	PGTO LÍQUIDO 

532 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	7.756,00 	1.047,05 	 6.708,95 

258-FMS CUSTEIO SUS 	 6.708,95 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.047,05 

TOTAL RETIDO 	 1.047,05 

533 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	3.755,00 	 506,92 	 3.230,94 

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.230,94 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 506,92 

TOTAL RETIDO 	 506,92  

533 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 18.917,20 	2.553,82 16.363,38 

1.036,27 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv, Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 161,73 

TOTAL RETIDO 	 161,73 

533 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 55.795,20 	7.532,33 	 48.262,87 

14-CONTA MOVIMENTO 	 48.262,87 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 7.532,33 

TOTAL RETIDO 	 7.532,33 

533 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 56.235,00 	7.591,71 	 46.528,13 

14-CONTA MOVIMENTO 	 46.528,13 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 7.591,71 

TOTAL RETIDO 	 7.591,71 

533 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	890,00 	 120,15 	 769,85 

14-CONTA MOVIMENTO 	 769,85 

96 	1611.01.0.1.01 	Sere. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 120,15 

TOTAL RETIDO 	 120,15 

533 	ES 	05/04/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 49.430,00 	6.673,05 	 41.551,37 

14-CONTA MOVIMENTO 	 41.551,37 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 6.673,05 

TOTAL RETIDO 	 6.673,05 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR PGTO BRUTO RETIDO 	PGTO LÍQUIDO 

534 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	8.578,00 	1.158,03 	 7.419,97 

14-CONTA MOVIMENTO 	 7.419,97  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.158,03 

TOTAL RETIDO 	 1.158,03 

534 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	6.626,00 	 894,49 	 5.731,51 

14-CONTA MOVIMENTO 	 5.731,51 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 894,49 

TOTAL RETIDO 	 894,49 

534 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 86.803,00 	11.718,39 	 71.563,14 

14-CONTA MOVIMENTO 	 71.563,14 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 11.718,39 

TOTAL RETIDO 	 11.718,39 

534 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	1.050,00 	 141,75 	 865,22 

14-CONTA MOVIMENTO 	 865,22 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 141,75 

TOTAL RETIDO 	 141,75 

534 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	2.115,00 	 285,52 	 1.829,48 

14-CONTA MOVIMENTO 	 1.829,48 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 285,52 

TOTAL RETIDO 	 285,52 

534 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 52.515,31 	7.089,56 	 43.596,57 

14-CONTA MOVIMENTO 	 43 596.57 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 7.089,56 

TOTAL RETIDO 	 7.089,56 

534 	ES 	22/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 31.334,61 	4.230,16 	 27.104,45 

14-CONTA MOVIMENTO 	 27.104,45 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 4.230,16 

TOTAL RETIDO 	 4.230,16 

534 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	10.457,00 	1.411,69 	 9.045,31 

14-CONTA MOVIMENTO 	9.045,31  

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 1.411,69 

TOTAL RETIDO 	 1.411,69 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR PGTO BRUTO 	RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

535 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	699,00 94,36 	 604,64 

27-VINCULO FMAS 	 2.356,27 1 

96 	1611.01.0.1.01 	Sem. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 367,73 

TOTAL RETIDO 	 367,73 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 

r- 	 14-CONTA MOVIMENTO 	 365,14 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

17,32 

TOTAL RETIDO 	 17,32 

576 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	871,06 
	

39,46 

r 

 

14-CONTA MOVIMENTO 	 831.60 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

39,46 

TOTAL RETIDO 	 39,46 

577 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	521,49 
	

23,62 

Page 16 

RETIDO 	PGTO LÍQUIDO 

537 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	480,00 	 64,80 	 400,00 

27-VINCULO FMAS 	 400,00 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 64,80 

TOTAL RETIDO 	 64,80 

576 	ES 	01/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	458,12 	 20,75 	 437,37 

14-CONTA MOVIMENTO 	 437,37 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 20,75 

TOTAL RETIDO 	 20,75 

576 	ES 	15/02/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	664,86 	 30,12 	 634,74 

14-CONTA MOVIMENTO 	 634,74 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 30,12 

TOTAL RETIDO 	 30,12 

576 	ES 	13/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	802,63 	 36,36 	 766,27 

14-CONTA MOVIMENTO 	 766,27 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 36,36 

TOTAL RETIDO 	 36,36 

576 	ES 	17/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	382,46 	 17,32 365,14 

831,60 

	 _J 

497,87 

14-CONTA MOVIMENTO 	 497,87 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 23,62 

TOTAL RETIDO 	 23,62 

577 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	495,00 	 66,82 	 412,22 

14-CONTA MOVIMENTO 	 412,22 

96 	1611.01.0.1.01 	Serv. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 	 66,82 

TOTAL RETIDO 	 66,82 
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EMP 	TIPO DATA 	FORNECEDOR 
	

PGTO BRUTO 
	

RETIDO 	PGTO LIQUIDO 

577 	ES 	29/03/2023 LINK CARD ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS 	4.495,00 
	

606,82 	 3.888,18 

14-CONTA MOVIMENTO 	 3.888,18 

   

96 	1611.01.0.1.01 	Seno. Admin. e Comerciais Gerais - Principal 
	

606,82 

 

 

TOTAL RETIDO 	 606,82 

 

   

TOTAL DO FORNECEDOR 
	

1.069.867,93 
	

99.961,71 	960.038,50 

TOTAL 
	

1.069.867,93 
	

99.961,71 	960.038,50 
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